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Box contents Contenido de la caja Pakkauksen sisältö

Verpackungsinhalt Förpackningens innehåll Obsah balenia

Contenance de la boite Inhoud van de doos Obsah balení

Contenuto confezione Innhold i esken Zawartość opakowania

 

1 x Polaroid CandyPlay 3D Pen and Holder • 1 x Stylo Polaroid CandyPlay 3D et Support • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Stift und Halter •  
1 x Penna 3D Polaroid CandyPlay e relativo Supporto • 1 x Lápiz 3D Polaroid CandyPlay y el Soporte • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Pen en 
Houder • 1 x Polaroid CandyPlay 3D-penna och Hållare • 1 x Polaroid CandyPlay 3D-penn og Holder • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynä ja 
teline • 1 x Polaroid CandyPlay 3D pero + Držák • 1 x Polaroid CandyPlay 3D pero + Držiak • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Pióro + Uchwyt •  
1 x Polaroid CandyPlay 3D toll + Tartó • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Pen și Suport • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalva un statīvs •  
1 x Caneta Polaroid CandyPlay 3D e Suporte • 1 x στυλό Polaroid CandyPlay 3D Pen και βάση • 1 x Polaroid CandyPlay 3D Kalem ve tutucu • 
   •             • 1 olovka Polaroid CandyPlay 3D i držač • 1 x ручка 
Polaroid CandyPlay 3D Pen и штатив • 1 x ручка та тримач Polaroid CandyPlay 3D

1 x 3D Polaroid CandyPlay   Polaroid CandyPlay

4 x Candy Cartridges (Strawberry Flavour) • 4 x Cartouches de sucrerie (saveur de fraise) • 4 x Candy patronen (Erdbeergeschmack) • 4 x Cartucce  
di caramella (gusto fragola) • 4 x Cartuchos de Caramelo (Sabor Fresa) • 4 x Candy-patronen (aardbeiensmaak) • 4 x godispatroner (jordgubbssmak) •  
4 x stk. godteripatroner (jordbærsmak) • 4 x Candy-patruunat (mansikan maku) • 4 x kazety na cukrovinky (jahodová příchuť) • 4 x náplne Candy 
(jahodová príchuť) • 4 x Wkłady Cukierkowe (o smaku truskawkowym) • 4 x Candy patronok (Eper ízű) • 4 x cartușe Candy (aromă de căpșune) •  
4 x Karameles kārtridži (zemeņu garša) • 4 x cartuchos de doces (sabor de morango • 4 x γεμίσματα Candy (γεύση φράουλα) • 4 x Şeker kartuşları 
(Çilek Aromalı) •                                                   •                                                     • 4 x uloška sa slatkišem (okus jagode) • 4 x картриджа с конфетами 
(со вкусом клубники) • 4 x картриджа з цукерками (зі смаком полуниці)       

טעם תות מחסניות ממתק (              ) x 4 فراولة خراطيش شمع (                    ) برائحة ال x 4

1 x Finishing Cartridge • 1 x Cartouche de finition • 1 x Finishing-Patrone • 1 x Cartuccia di finitura • 1 x Cartucho de Acabado • 1 x stoppatroon •  
1 x patron för efterbehandling • 1 x stk. avslutningspatron • 1 x viimeistelypatruuna • 1 x Dokončovací Kazeta • 1 x dokončovacia náplň •  
1 x Wkład Wykańczający • 1 x befejező kazetta • 1 x cartuș finisare • 1 x Pabeigšanas kārtridžs • 1 x cartucho de acabamento • 1 x φυσίγγιο 
τέλους εργασίας • 1 x Bitirme kartuşu •                             •                                    • 1 x završni uložak • 1 х отделочный картридж • 1 х обробний 
картридж   

מחסנית גימור x 1 خرطوشة إنهاء واحدة x 1



A készlet tartalma Περιεχόμενα συσκευασίας Sadržaj pakiranja

Komplektācija

Conținutul cutiei Kutu içeriği Комплектация
Вміст коробки

Conteúdo da caixa

תכולת הקופסה
محتويات العلبة

1 x 1.5m / 4.9ft USB C Power Cable (USB Power Adapter not included) • 1 x Câble USB Type-C à USB-A 1.5m / 4.9ft (adaptateur d’alimentation 
USB non nclus) • 1 x USB-Kabel Typ C zu USB-A 1.5 m / 4.9ft (USB-Netzteil nicht im Lieferumfang enthalten) • 1 x Cavo USB Tipologia C 1.5m 
/ 4.9ft (caricatore non incluso)  • 1 x Cable USB-A tipo C de 1.5m / 4.9ft (no incluye adaptador de corriente USB) • 1 x USB-Kabel Typ C zu USB-A 
1,5 m / 4.9ft (exclusief USB adapter) • 1 x USB-typ-C till USB-A 1.5m / 4.9ft (USB-adapter medföljer inte) • 1 x Type-C til USB-A på 1.5m / 4.9ft 
(USB strømadapter ikke inkludert) • 1 x Type-C–USB-A 1.5m:n / 4.9ft (USB-sovitin ei sisälly toimitukseen) • 1 x kabel Typ C na USB-A 1.5m / 
4.9ft (USB napájecí adaptér není součástí balení) • 1 x kábel typ C do USB-A 1.5m / 4.9ft (USB napájací adaptér nie je súčasťou balenia) • 
1 x kabel Typ-C do USB-A 1.5m / 4.9ft (zasilacz USB nie jest częścią zestawu) • 1 x kábel Type-C-USB-A 1.5m / 4.9ft (a csomagolás nem 
tartalmazza az USB adaptert) • 1 x cablu tip C pentru USB-A 1.5m / 4.9ft (adaptorul de alimentare USB nu este inclus) • 1 x kabelis Type-C  
to USB-A 1.5m / 4.9ft (USB adapteris neietilpst komplektā) • 1 x Cabo USB-A Tipo C de 1.5m / 4.9ft (transformador USB não incluído) •  
1 x Καλώδιο USB Type-C σε USB-A 1,5m / 4,9ft (δεν περιλαμβάνεται προσαρμογέας ισχύος USB) • 1 x USB Kablo Type-C to USB-A (USB Güç 
Adaptörü dahil değildir) •                  •                                         
1 x USB kabel Type-C na USB-A 1,5 m / 4,9 ft (USB adapter za napajanje nije uključen) • 1 x USB Кабель Тип-C - USB-A, 1, 5 м / 4, 9 фута 
(адаптер питания USB не входит в комплект) • 1 x USB Кабель Тип-C - USB-A, 1, 5 м / 4, 9 футів (USB-адаптер живлення не входить 
в комплект)

C 1 x USB 1.5 4.9 -USB  CUSB 1.5 4.9   ) USB (   

1 x Quick Start Guide • 1 x Manuel d’utilisation • 1 x Kurzanleitung • 1 x Guida rapida • 1 x Guía de Usuario • 1 x Snelstartgids • 1 x 
Snabbstartsguide • 1 x Hurtigstartveiledning • 1 x Pikaopas • 1 x Rychlý průvodce • 1 x Rýchly sprievodca • 1 x Szybki przewodnik • 
1 x Gyors üzembe helyezési útmutató • 1 x Ghid de pornire rapidă • 1 x Instrukcija • 1 x Manual de Utilizador • 1 x Οδηγός γρήγορης 
εκκίνησης • 1 x Hızlı Başlangıç Kılavuzu •          •      • 1 vodič za brz početak rada • 1 x Краткое 
руководство пользователя • 1 x Короткий посібник

1 x   
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Operating instructions Instrucciones de uso Käyttöohjeet

Bedienungsanleitung Bruksanvisning Návod na použitie

Mode d’emploi Gebruiksaanwijzing Návod k použití

Istruzioni per l’uso Brukerhåndbok Instrukcja obsługi

LED Indicator Light
Voyant LED
LED-Anzeigelampe
Indicatore a luce LED
Luz indicadora LED
Led-indicatielamp
LED-indikatorlampa
LED-indikatorlys
LED-merkkivalo
Kontrolka LED
Svetelný indikátor LED
Wskaźnik LED
LED jelzőfény
Indicator luminos LED
LED indikatorlampiņa
Luz indicadora de LED
Ενδεικτική λυχνία LED
LED Gösterge Işığı
נורית LED לחיווי

LED pokazatelj
Светодиодный индикатор 
Світлодіодний індикатор

LED 

Start Button
Bouton Start

Start-taste
Tasto d’avviamento

Botón de inicio
Start knop

Startknapp
Start-knapp

Aloituspainike
Tlačítko Start

Spúšťacie tlačidlo
Przycisk Start

Inditó gomb
Butonul de start
Sākšanas poga
Botão de início

Κουμπί έναρξης
Başlama butonu

לחצן התחלה

Gumb Start
Кнопка Пуск 

Кнопка "Пуск"

 

Power/Retraction  
Button 

Bouton de puissance/rétractation 
Ein-/Aus-Taste 

Pulsante di avviamento/retrazione
Botón de encendido/retracción 

Aan-uitknop/terugtrekknop 
Ström-/indragningsknapp 

Av/på-/uttrekksknapp 
Virta-/palautuspainike 

Tlačítko napájení/zatažení 
Tlačidlo zapnutia/stiahnutia 
Przycisk włączania/cofania 

Bekapcsoló/visszahúzásgomb 
Buton de pornire/oprire - retragere 

Ieslēgšanas/Ievilkšanas poga 
Botão de alimentação/retração 

Κουμπί τροφοδοσίας/Ανάσυρσης 
Güç/Geri Çekme Düğmesi 

Gumb za uključivanje/uvlačenje 
Кнопка питания/втягивания 

Кнопка живлення / втягування 

משיכהלחצן הפעלה /
تشغيل/الرجوع زر ال

Candy Cartridge 
Loading Point

Point de chargement de cartouche 
de sucrerie 
Ladepunkt der Candy patrone 
Punto di caricamento della cartuccia 

Punto de carga del cartucho de caramelo 
Vulopening Candy-patronen 
Påfyllningsöppning för godispatroner 
Innsettingspunkt for godteripatroner 
Candy-patruunan täyttöaukko 

Místo plnění kazety s cukrovinkami 
Miesto na vloženie náplne Candy 
Punkt ładowania wkładu 
Candy patron betöltési pont 
Punct de încărcare cartuș Candy 

Karameles kārtridža ielādes vieta 
Ponto de carregamento do cartucho de doces 
Χώρος τοποθέτησης γεμίσματος Candy 
Şeker kartuşu yükleme noktası

Točka za umetanje uloška sa slatkišem 
Точка загрузки картриджа с конфетами 
Точка загрузки картриджа с конфетами

נקודת טעינה של מחסנית ממתק
ئة خرطوشة الشمع نقطة تعب



Használati útmutató Οδηγίες χρήσης Upute za uporabu

Lietošanas instrukcija הוראות הפעלה

Instrucțiuni de utilizare Kullanım talimatları Инструкция
Інструкції з користування

Instruções de Funcionamento إرشادات التشغيل

USB Cable Entry Point
Point d’entrée de câble USB
USB-Kabeleinführungspunkt
Porta USB
Punto de entrada del cable USB
USB
Ingångspunkt för USB-kabel 
Inngangspunkt for USB-kabel 
USB-kaapelin sisäänmeno 
Konektor kabelu USB 
Miesto pripojenia kábla USB 
Złącze USB
USB kábel Csatlakozási pont
Punct de intrare prin cablu USB
Ports USB kabeļa pievienošanai 
Ponto de entrada do cabo USB
Σημείο εισόδου καλωδίου USB
USB Kablosu Giriş Noktası
USB נקודת כניסה של כבל

Točka ulaska USB kabela
Точка ввода кабеля USB 
Точка входу кабелю USB

USB 

Nozzle
Buse 
Düse

Ugello
Boquilla

Mondstuk/Nozzle 
          Munstycke

Munnstykke
Suutin
Tryska 
Tryska 5

Removable Nozzle Cover
Couvercle de buse amovible 

Abnehmbare Düsenabdeckung 
Copertura rimovibile dell’ugello 

Cubierta de boquilla extraíble 
Afneembare dop van spuitmond 

Löstagbart munstycksskydd 
Avtakbart dysedeksel 

Irrotettava suuttimen suojus 
Odnímatelný kryt trysky 
Odnímateľný kryt trysky 

Zdejmowana pokrywa dyszy 
Levehető fúvókafedél 
Capac detașabil duză 

Noņemams Sprauslas uzgalis 
Tampa amovível do bocal 

Αφαιρούμενο κάλυμμα ακροφυσίου 
Çıkarılabilir nozul kapağı 

 
 

Uklonjivi poklopac mlaznice 
Съемная крышка сопла 

Знімна крышка сопла

כיסוי חריר נשלף
ابل للإزالة ق فوهة ال غطاء ال

Removable Back Panel
Panneau arrière amovible 
Abnehmbare Rückseite 
Copertura rimovibile posteriore 
Panel trasero extraíble 
Afneembaar achterklepje 
Löstagbar bakre panel 
Avtakbart bakpanel 
Irrotettava takapaneeli 
Odnímatelný zadní panel 
Odnímateľný zadný panel 
Zdejmowany panel tylny 
Cserélhető hátlap 
Panou posterior detașabil 
Noņemams Aizmugurējais panelis 
Painel traseiro amovível 
Αφαιρούμενο πίσω πλαίσιο 
Çıkarılabilir arka panel 
 
 
Uklonjiva stražna pločica 
Съемная задняя панель 
Знімна задня панель

לוח אחורי נשלף
ة للإزالة ل اب ق ة ال ي ف لوحة الخل ال

Dysza
Szórófej
Duză
Sprausla
Bocal
Ακροφύσιο
Nozul/ağızlık
תיבוברז

Mlaznica
форсунка 
Сопло
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1. Use the USB cable provided to connect to a 5.0 Volt DC, 2 Amp (minimum)
power adapter (5.0VDC       2.0A).

2. Press the Power button (     ). The LED Indicator light will show red to 
indicate that the Polaroid CandyPlay 3D Pen is heating up.

3. Once the LED Indicator light turns blue, the 3D pen is heated to the correct 
temperature and is ready to use.

Inserting a Candy Cartridge
1. Open up the Candy Cartridge Loading Point (     ).
2. Insert the Candy Cartridge into the Loading 

Point lengthways. Insert the Candy as a diamond 
shape, with a long corner edge placed in first 
(see illustration).

3. The Candy Cartridge should easily slot into 
the Loading Point. If it does not, do not force it, 
remove the Candy Cartridge, ensure you are 
inserting it as illustrated and try again.

4. Once the Candy Cartridge has slotted into the 
Loading Point, close the cover.

Note: When using the pen for the first time, or after cleaning, two Candy 
Cartridges will need to be inserted before any Candy will be extruded.

How to draw
1. Press the Start button (    ) and the piston inside the pen will slowly start 

to push the Candy Cartridge through the heated nozzle and you will then 
see it start to extrude.

2. To stop the Candy extruding, press the Start button (    ) again.

Safety Instructions

QUICK START GUIDE

• WARNING - BURN HAZARD: Parts of this product get very hot during use 
(approx. 100°C / 212°F). DO NOT touch the tip of the pen, the surrounding 
area (where you see this sign       ), or the melted Candy as it could 
cause a BURN.

• Before storage always allow the product to completely cool after use.
• This product IS NOT A TOY.  
• This product is suitable for ages 14+ unless under adult supervision.
• Please read this Quick Start Guide carefully before use.
• If switched on, always put the pen back in its holder when not drawing.

Model No.: 3D-FP-PL-2004-00
Power Requirement: A 5.0 Volt DC,  2 Amp (minimum) power adapter 
(5.0VDC      2.0A) MUST be used. IMPORTANT: Using an incorrect power 
adapter will result in the Pen not working correctly.
Pen Size: 195 (l) x 37 (w) x 29 (d) mm
                  7.67 (l) x 1.45 (w) x 1.14 (d) inch
Refills: Polaroid Candy Cartridges (3D-FL-PL-2505-00, 3D-FL-PL-2506-00, 
3D-FL-PL-2507-00, 3D-FL-PL-2508-00, 3D-FL-PL-2509-00, 3D-FL-PL-2510-00, 
3D-FL-PL-2504-00).
USB Cable: Type-C to USB-A 1.5m / 4.9ft
Guarantee: 12 Month Manufacturer’s Guarantee (this may differ by state/
country according to minimum statutory requirements).
Safety: Auto Turn-off after 8 mins, for added safety.

Technical Specifications

How To Use

For up-to-date and further information please visit:  
www.polaroid3d.com/candypen
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Cleaning

3. We recommend drawing onto grease proof paper or baking/parchment 
paper.

4. Once the Candy Cartridge being used has finished, the piston will 
automatically retract to allow you to insert another Candy Cartridge.

Note: Once a Candy Cartridge has been inserted into the Loading Point 
and the piston has started, it cannot be removed.

Using the Finishing Cartridge
1. The Finishing Cartridge should be used, when you have finished creating 

your design, before cleaning, or when you wish to change the Candy flavour, 
in order to push through any remaining Candy.

2. Insert the Finishing Cartridge into the pen as you would insert a Candy 
Cartridge. Press the Start button (    ) to push the remaining Candy through 
the heated nozzle.

3. Once all the Candy has been extruded, the piston will automatically retract.
4. To remove the Finishing Cartridge, please wait until the pen has 

completely cooled and then remove the nozzle (see steps 1 to 3 of 
‘Cleaning’). The Finishing Cartridge will be held in the nozzle by the 
residual Candy. Carefully place into boiling water, with the nozzle pointing 
upwards, and leave for between 2 and 5 minutes, allowing the Candy to 
dissolve. Then use a heat resistant utensil to remove the nozzle from the 
boiling water. The Finishing Cartridge should now be easily removed from 
the nozzle. If not, repeat as necessary.

The Polaroid CandyPlay 3D Pen MUST be cleaned thoroughly before the first 
use and again after every use.

Note: Before taking the Polaroid CandyPlay 3D Pen apart, leave it for at 
least 10 minutes to completely cool, after it has been turned off.

Remove the red Back 
Panel of the pen.

Taking apart the Polaroid CandyPlay 3D Pen for cleaning

4

Insert the Nozzle into the 
base of the Pen Holder and 
twist 45 degrees clockwise. 
The Nozzle will remain in 
the Holder when you pull 
the pen away.

45 degrees
clockwise2

Twist the Nozzle Cover 45 
degrees anti-clockwise from 
the     symbol to the      symbol 
and then gently pull to remove it.

1
45 degrees

anti-clockwise

Remove the Nozzle and 
the plastic tube from the 
Holder.

3
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DO NOT SUBMERGE 
THESE PARTS IN 

WATER*

Do NOT Clean

How to clean
1. To remove any residual Candy from the Nozzle, place it in warm water 

(approximately 35°C / 95°F) and leave for several minutes, allowing the 
Candy to dissolve. Then use a heat resistant utensil to remove the Nozzle 
from the warm water. Repeat as necessary until completely clean.

2. Ensure only the parts labelled in green on the following image are cleaned 
thoroughly. DO NOT clean the parts labelled in red, as these contain 
electrical components that will be damaged if they come into contact with 
water, which would invalidate your Guarantee.

3. Ensure all parts are completely dry before reassembling the pen.

Reassembling the Polaroid CandyPlay 3D Pen
To reassemble the pen, follow the 6 steps from ‘Taking apart the Polaroid 
CandyPlay 3D pen for cleaning’ but in reverse order.  
Note: Before inserting a Candy Cartridge, press and hold the Retraction 
button for 2 seconds.

Clean

These parts require 
cleaning after 

every use.
Do not put in the 

dishwasher.

*These parts contain electrical components that will be damaged 
if they come into contact with water, which would invalidate your 
Guarantee. To clean, wipe plastic parts only with a damp cloth.

Parts that need cleaning

Candy Chamber

Piston

Finishing 
Cartridge

Pen

Removable 
Back Panel

Nozzle

Nozzle Cover

Take the white internal 
Candy Chamber out of 
the pen.

5

Slide the red Piston out, 
using the teeth to remove.

6
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MANUEL D’UTILISATION

• AVERTISSEMENT - RISQUES DE BRÛLURES: Des parties de ce produit sont 
très chaudes pendant l’utilisation (env. 100°C / 212°F). Ne touchez pas le bout 
du stylo, la zone environnante (où vous voyez ce signe       ), ou la sucrerie 
fondue car il pourrait causer une BRÛLURE.

• Avant le stockage toujours laisser complètement refroidir le produit après utilisation.
• Ce produit N’EST PAS UN JOUET.
• Ce produit convient aux enfants de 14 ans et plus sauf sous la surveillance 

d’un adulte
• Veuillez lire attentivement le présent manuel de mise en route avant utilisation.
• Quand il est allumé, il faut toujours remettre le stylo dans son support, 

lorsqu’il n’est pas utilisé. 

Consignes de sécurité

Model Nr: 3D-FP-PL-2004-00
Alimentation requise: Il faut ABSOLUMENT utiliser un adapteur secteur 5.0 
volts CC, 2A (5.0 V CC     2,0A). IMPORTANT: Sans l’aide d’un adaptateur de 
puissance correct, le stylet ne fonctionne pas correctement.
Taille Stylo: 195 (l) x 37 (i) x 29 (d) mm
                      7.67 (l) x 1.45 (i) x 1.14 (d) inch
Recharges: Cartouches de sucrerie Polaroid
Câble USB: Type-C à USB-A 1.5m / 4.9ft
Garantie: 12 mois de garantie fabricant (cela peut varier selon l’état / le pays 
selon les exigences légales minimales).
Sécurité: Arrêt automatique après 8 minutes, pour plus de sécurité.

Specifications Techniques

1. Utilisez le câble USB fourni pour vous connecter à un adaptateur de 
puissance de 5,0 Volts DC, 2 Amp (minimum) (5.0VDC      2.0A).

2. Appuyez sur le bouton Puissance (    ). La lumière de l’indicateur LED 
s’affiche en rouge pour indiquer que le stylo Polaroid CandyPlay 3D se 
réchauffe.

3. Une fois que la lumière de l’indicateur LED devient bleue, le stylo 3D est 
chauffé à la bonne température et est prêt à l’emploi.

Insertion d’une cartouche de sucrerie
1. Ouvrez le point de chargement de cartouche de sucrerie (     ).
2. Insérez la cartouche de sucrerie dans le point de 

chargement dans le sens de la longueur. Insérez 
la cartouche comme une forme de diamant, 
avec un long bord d’angle placé en premier 
(voir illustration).

3. La cartouche de sucrerie doit facilement se trouver 
dans le point de chargement. Si ce n’est pas le cas, 
ne le forcez pas, retirez la cartouche, assurez-vous 
de l’insérer comme illustré et réessayer.

4. Une fois que la cartouche s’est insérée dans le 
point de chargement, fermez le couvercle.

Remarque: Lorsque vous utilisez le stylo pour 
la première fois, ou après le nettoyage, il fera insérer deux cartouches de 
sucrerie avant que de la sucrerie ne soit extrudé

Comment dessiner
1. Appuyez sur le bouton Start (    ) et le piston à l’intérieur du stylo 

commencera à pousser lentement la cartouche de sucrerie à travers la 
buse chauffée et vous verrez alors qu’il commence à extruder.

2. Pour arrêter l’extrusion de la sucrerie, appuyez à nouveau sur le bouton Start (    )

Comment utiliser

Pour plus d’informations à jour et plus d’informations, veuillez visiter: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Nettoyage

3. Nous recommandons de dessiner sur du papier anti-graisseur ou du papier 
sulfurisé ou de cuisson/ parchemin.

4. Une fois que la cartouche de sucrerie utilisée est terminée, le piston 
se rétracte automatiquement pour vous permettre d’insérer une autre 
cartouche.

Remarquer: Une fois qu’une cartouche de sucrerie a été insérée dans le 
point de chargement et que le piston a commencé, elle ne peut pas être 
enlevée.

Utilisation de la cartouche de finition
1. La cartouche de finition doit être utilisée, lorsque vous avez terminé la création 

de votre conception, avant le nettoyage, ou lorsque vous souhaitez changer la 
saveur de sucrerie, afin de pousser à travers tous les bonbons restants.

2. Insérez la cartouche de finition dans le stylo comment vous insérez une 
cartouche de sucrerie. Appuyez sur le bouton Start (    ) pour pousser le 
reste de sucrerie à travers la buse chauffée.

3. Une fois que toute la sucrerie a été extrudés, le piston se rétracte automatiquement.
4. Pour enlever la cartouche de finition, veuillez attendre que le stylo ait 

complètement refroidi, puis retirer la buse (voir les étapes 1 à 3 du « nettoyage 
»). La cartouche de finition sera maintenue dans la buse par la sucrerie 
résiduelle. Placer délicatement dans l’eau bouillante, la buse pointant vers le 
haut, et laisser passer entre 2 et 5 minutes, ce qui permet aux sucreries de 
se dissoudre. Ensuite, utilisez un ustensile résistant à la chaleur pour retirer 
la buse de l’eau bouillante. La cartouche de finition doit maintenant être 
facilement retirée de la buse. Si ce n’est pas le cas, répétez au besoin.

Il faut nettoyer à fond le stylo 3D Polaroid CandyPlay avant la première 
utilisation et à nouveau après chaque utilisation.
Remarquer : Avant de démonter le stylo 3D Polaroid CandyPlay, laissez-le 
pendant au moins 10 minutes pour refroidir complètement, après qu’il 
a été éteint.

Retirez le panneau arrière 
rouge du stylo.

Comment démonter le stylo 3D Polaroid CandyPlay  
pour le nettoyage

4

Insérez la buse dans la base 
du porte-stylo et tournez 
45 degrés dans le sens des 
aiguilles d’une montre. La 
buse restera dans le support 
lorsque vous retirez le stylo.

45 degrés 
dans le sens 
des aiguilles 
d’une montre 

2

Tordez la couverture de buse 
45 degrés dans le sens inverse 
des aiguilles d’une montre 
du symbole (    ) au symbole 
(    ) puis tirez doucement pour 
l’enlever.

1
45 degrés dans le 
sens inverse des 

aiguilles d’une 
montre

Retirer la buse et le tube 
en plastique du support.

3
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NE PAS 
SUBMERGER CES 

PARTIES DANS 
L’EAU*

Ne pas nettoyer

Comment nettoyer
1. Pour retirer les sucreries résiduelles de la buse, placez-les dans de l’eau 

chaude (environ 35°C / 95°F) et laissez-les pendant plusieurs minutes, 
ce qui permet à la sucrerie de se dissoudre. Ensuite, utilisez un ustensile 
résistant à la chaleur pour retirer la buse de l’eau chaude. Répéter au 
besoin jusqu’à ce qu’il soit complètement propre.

2. Assurez-vous que seules les pièces étiquetées en vert sur l’image suivante 
sont nettoyées à fond. Ne nettoyez PAS les pièces étiquetées en rouge, car 
celles-ci contiennent des composants électriques qui seront endommagés 
s’ils entrent en contact avec l’eau, ce qui invaliderait votre garantie.

3. Assurez-vous que toutes les pièces sont complètement sèches avant de 
remonter le stylo.

Comment remonter le stylo Polaroid CandyPlay 3D 
Pour remonter le stylo, suivez les 6 étapes de « Démonter le stylo Polaroid 
CandyPlay 3D pour le nettoyage », mais dans l’ordre inverse.
Remarque: Avant d’insérer une cartouche de sucrerie, appuyez sur et 
maintenez le bouton de rétractation pendant 2 secondes.

Nettoyer

Ces pièces nécessitent 
un nettoyage après 
chaque utilisation.
Ne mettez pas dans le  

lave-vaisselle.

*Ces pièces contiennent des composants électriques qui seront 
endommagés s’ils entrent en contact avec l’eau, ce qui invaliderait 

votre garantie. Pour nettoyer, essuyez les pièces en plastique 
uniquement avec un chiffon humide.

Pièces qui ont besoin d’être nettoyées

Chambre de 
sucrerie

Piston

Cartouche 
de finition

Stylo

Panneau 
arrière 

amovible

Buse

Couverture 
de buse

Sortez la chambre de 
bonbons interne blanche 
de l’enclos.

5

Faites glisser le piston 
rouge, en utilisant les dents 
pour enlever.

6
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KURZANLEITUNG

Sicherheitshinweise
• WARNHINWEISE: Teile dieses Produktes sind während des Betriebs sehr 

heiß (ca. 100°C / 212°F). Berühren Sie NICHT die Spitze des Stifts, die 
Umgebung (wo Sie dieses Zeichen sehen         ) oder die geschmolzene 
Süßigkeit, da dies zu einem VERBRENNEN führen kann.

• Nach Gebrauch das Produkt vollständig abkühlen lassen.
• Dieses Produkt IST KEIN SPIELZEUG.
• Geeignet für Kinder ab 14 Jahren oder unter Aufsicht von Erwachsenen.
• Lesen Sie die Kurzanleitung zur Verwendung.
• Wenn angeschaltet, stecken Sie den Stift immer wieder in die Halterung, 

wenn Sie ihn nicht verwenden.

Modell-Nr.: 3D-FP-PL-2004-00
Strombedarf: Es muss ein 5,0 Volt DC, 2 Ampere Netzteil (5,0 VDC     2,0 A) 
verwendet werden. WICHTIG: Die Verwendung eines falschen Netzteils führt 
dazu, dass der Stift nicht richtig funktioniert.
Stiftgrösse: 195 (l) x 37 (b) x 29 (d) mm
                       7.67 (l) x 1.45 (b) x 1.14 (d) inch
Nachfüllungen: Polaroid Candy Cartridges
USB-Kabel: Typ C zu USB-A 1,5 m
Garantie: 12 Monate Herstellergarantie (diese kann je nach Bundesstaat / Land 
je nach den gesetzlichen Mindestanforderungen abweichen).
Sicherheit: Automatische Abschaltung nach 8 Minuten für zusätzliche 
Sicherheit.

Technische Daten

1. Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel, um ein Netzteil mit 5,0 Volt 
Gleichstrom und mindestens 2 Ampere (5,0 VDC     2,0 A anzuschließen.

2. Drücken Sie den Netzschalter (     ). Die LED-Anzeigelampe leuchtet rot, 
um anzuzeigen, dass sich der Polaroid CandyPlay 3D Pen erwärmt.

3. Sobald die LED-Anzeigelampe blau leuchtet, wird der 3D-Stift auf die 
richtige Temperatur erwärmt und ist einsatzbereit.

Einsetzen einer Candy patrone
1. Öffnen Sie den Ladepunkt der Candy Cartridge (     ).
2. Setzen Sie die Candy patrone der Länge nach 

in den Ladepunkt ein. Fügen Sie die Süßigkeit 
als Rautenform ein, wobei eine lange Eckkante 
zuerst platziert wird (siehe Abbildung).

3.  Die Candy patrone sollte leicht in den Ladepunkt 
eingesetzt werden können. Wenn dies nicht der 
Fall ist, erzwingen Sie es nicht, entfernen Sie 
die Candy patrone, stellen Sie sicher, dass Sie 
es wie abgebildet einsetzen, und versuchen 
Sie es erneut.

4. Schließen Sie die Abdeckung, sobald die Candy 
patrone in den Ladepunkt eingesteckt ist.

Hinweis: Wenn Sie den Stift zum ersten Mal oder nach der Reinigung 
verwenden, müssen zwei Candy patronen eingesetzt werden, bevor die 
Süßigkeiten extrudiert werden.

How to draw
1. Drücken Sie die Starttaste (    ), und der Kolben im Stift schiebt die Candy 

patrone langsam durch die beheizte Düse. Sie beginnt dann zu extrudieren.
2. Um das Extrudieren von Süßigkeiten zu stoppen, drücken Sie erneut die 

Start-Taste (    ).

Anleitung

Aktuelle und weitere Informationen finden Sie unter: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Reinigung

3. Wir empfehlen, auf fettdichtes Papier oder Back- / Pergamentpapier zu 
zeichnen.

4. Sobald die verwendete Candy patrone fertig ist, wird der Kolben automatisch 
eingefahren, damit Sie eine weitere Candy patrone einsetzen können.

Hinweis: Sobald eine Candy patrone in den Ladepunkt eingesetzt und der 
Kolben gestartet wurde, kann sie nicht mehr entfernt werden.

Verwenden der Finishing-Patrone
1. Die Finishing-Patrone sollte verwendet werden, wenn Sie mit der Erstellung 

Ihres Designs fertig sind, bevor Sie sie reinigen oder wenn Sie den Candy-
Geschmack ändern möchten, um verbleibende Candy durchzudrücken.

2. Setzen Sie die Finishing-Patrone wie eine Candy-Patrone in den Stift ein. 
Drücken Sie die Start-Taste (    ), um die verbleibende Süßigkeit durch die 
beheizte Düse zu schieben.

3. Sobald alle Süßigkeiten extrudiert wurden, fährt der Kolben automatisch ein.
4. Um die Finishing-patrone zu entfernen, warten Sie bitte, bis der Stift 

vollständig abgekühlt ist, und entfernen Sie dann die Düse (siehe Schritte 
1 bis 3 unter „Reinigung“). Die Finishing-Patrone wird von der restlichen 
Süßigkeit in der Düse gehalten. Vorsichtig mit der Düse nach oben in 
kochendes Wasser legen und zwischen 2 und 5 Minuten ruhen lassen, 
damit sich die Süßigkeit auflöst. Verwenden Sie dann ein hitzebeständiges 
Utensil, um die Düse aus dem kochenden Wasser zu entfernen. Die 
Finishing-patrone sollte nun leicht von der Düse entfernt werden können. 
Wenn nicht, wiederholen Sie dies nach Bedarf.

Der Polaroid CandyPlay 3D-Stift MUSS vor dem ersten Gebrauch und nach 
jedem Gebrauch gründlich gereinigt werden.
Hinweis: Bevor Sie den Polaroid CandyPlay 3D-Stift auseinander 
nehmen, lassen Sie ihn nach dem Ausschalten mindestens 10 Minuten 
lang vollständig abkühlen

Entfernen Sie die rote 
Rückseite des Stifts.

Zerlegen des Polaroid CandyPlay 3D Pen zum Reinigung

4

Setzen Sie die Düse in die 
Basis des Stifthalters ein 
und drehen Sie sie um 45 
Grad im Uhrzeigersinn. Die 
Düse bleibt im Halter, wenn 
Sie den Stift wegziehen.

45 Grad im 
Uhrzeigersinn2

Drehen Sie die Düsenabdeckung 
um 45 Grad gegen den 
Uhrzeigersinn vom (    ) Symbol 
zum (    ) Symbol und ziehen Sie 
dann vorsichtig daran, um sie zu 
entfernen.

1
45 Grad 

gegen den 
Uhrzeigersinn

Entfernen Sie die Düse 
und das Kunststoffrohr 
vom Halter.

3
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Tauchen Sie diese 
Teile nicht in Wasser*

Nicht putzen

Wie man reinigt
1. Um verbleibende Süßigkeiten aus der Düse zu entfernen, legen Sie sie in 

warmes Wasser (ca. 35°C) und lassen Sie sie einige Minuten einwirken, 
damit sich die Süßigkeiten auflösen können. Verwenden Sie dann ein 
hitzebeständiges Utensil, um die Düse aus dem warmen Wasser zu entfernen. 
Wiederholen Sie diesen Vorgang nach Bedarf, bis er vollständig sauber ist.

2. Stellen Sie sicher, dass nur die auf dem folgenden Bild grün 
gekennzeichneten Teile gründlich gereinigt werden. Reinigen Sie NICHT die 
rot gekennzeichneten Teile, da diese elektrische Komponenten enthalten, die 
beschädigt werden, wenn sie mit Wasser in Kontakt kommen, wodurch Ihre 
Garantie ungültig wird.

3. Stellen Sie sicher, dass alle Teile vollständig trocken sind, bevor Sie den Stift 
wieder zusammenbauen.

Zusammenbau des Polaroid CandyPlay 3D-Stifts
Befolgen Sie zum Zusammenbau des Stifts die 6 Schritte unter „Zerlegen des 
Polaroid CandyPlay 3D-Stifts zum Reinigen“ in umgekehrter Reihenfolge.
Hinweis: Halten Sie vor dem Einsetzen einer Bonbonpatrone die Rückzugstaste 
2 Sekunden lang gedrückt

Putzen

Diese Teile müssen 
nach jedem Gebrauch 

gereinigt werden.
Nicht in die  

Spülmaschine geben.

*Diese Teile enthalten elektrische Komponenten, die beschädigt 
werden, wenn sie mit Wasser in Kontakt kommen, wodurch Ihre 

Garantie ungültig wird. Wischen Sie Kunststoffteile zum Reinigen 
nur mit einem feuchten Tuch ab.

Teile, die gereinigt werden müssen

Süßigkeitskammer

Kolben

Finishing-
patrone

Stift

Abnehmbare 
Rückseite

Düse

Düsenabdeckung

Nehmen Sie die weiße 
interne Süßigkeitskammer 
aus dem Stift.

5

Schieben Sie den roten 
Kolben heraus und 
entfernen Sie ihn mit den 
Zähnen.

6
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GUIDA RAPIDA

Istruzioni di sicurezza
• ATTENZIONE NON BRUCIARSI: Parti di questo prodotto diventano molto 

calde durante l’uso (circa. 100°C / 212°F). NON toccare la punta della 
penna, l’area circostante (dove vedi questo simbolo       ) o la caramella 
sciolta perché potrebbe causare USTIONI.

• Prima di riporre il prodotto consentire sempre il raffreddamento dopo l’uso.
• Questo prodotto NON E’ UN GIOCATTOLO.
• Questo prodotto è adatto dai 14+ anni altrimenti sotto la supervisione 

di un adulto.
• Si prega di leggere attentamente la presente guida rapida prima dell’uso.
• Rimettere sempre la penna nel suo supporto se accesa e non in utilizzo.

N. Modello: 3D-FP-PL-2004-00
Energia richiesta: DEVE essere utilizzato un adattatore A 5.0 Volt DC,  
2 Amp (5.0VDC      2.0A). IMPORTANTE: Usare un adattatore incorretto 
potrebbe portare ad un malfunzionamento della Penna.
Formato Penna: 195 (l) x 37 (w) x 29 (p) mm
                              7.67 (l) x 1.45 (w) x 1.14 (p) inch
Ricariche: Cartucce di Caramella Polaroid
Cavo USB: Tipologia C a USB-A 1.5m / 4.9ft
Garanzia: 12 mesi di garanzia del produttore (puo’ variare a seconda dello 
stato/paese secondo i requisiti minimi di legge).
Sicurezza: Auto-spegnimento dopo 8 min, per una maggiore sicurezza.

Specifiche Tecniche

Per aggiornamenti e ulteriori informazioni visita: 
www.polaroid3d.com/candypen

1. Usa il cavo USB fornito e collegalo ad un adattatore 5.0 Volt DC, 2 Amp 
(minimo) – (5.0VDC     2.0A).

2. Premi il pulsante (     ). L’indicatore a LED si accenderà di rosso ad indicare 
che la Penna 3D Polaroid CandyPen si sta scaldando.

3. Una volta che l’indicatore a LED diventerà blu, la penna avrà raggiunto la 
temperatura corretta e sarà pronta all’uso.

Inserire la cartuccia di caramella
1. Solleva la copertura del punto di caricamento 

della cartuccia (     ).
2. Posiziona la cartuccia di caramella nel punto di 

caricamento per la sua lunghezza. Inserisci la 
caramella a diamante, posizionando per primo 
l’angolo del lato più lungo della cartuccia.

3. La cartuccia di caramella dovrebbe facilmente 
scivolare nello spazio di caricamento. Se non 
succede, non sforzare, ma rimuovi la cartuccia, 
assicurati di inserirla come illustrato e tenta 
nuovamente.

4. Una volta che la cartuccia di caramella è 
correttamente inserita, chiudere la copertura.

Note: Quando usate la penna per la prima volta, o dopo averla pulita, sarà 
necessario inserire due cartucce affinchè la caramella venga estrusa.

Istruzioni per disegnare
1. Premere il pulsante di inizio (    ) cosicchè il pistone interno alla penna 

si inizi lentamente a muovere spingendo la caramella attraverso l’ugello 
riscaldato. A questo punto la penna inizierà ad estrudere la caramella.

2. Per fermare l’estrusione della caramella premi una seconda volta il 
pulsante di inizio (    ).

Indicazioni d’uso
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Pulizia

3. Raccomandiamo di disegnare  su carta oleata o carta da forno.
4. Una volta che la cartuccia di caramella utilizzata finisce, il pistone 

si retrarrà automaticamente per permettere l’inserimento di un altra 
cartuccia.

Note: Una volta inserita la cartuccia di caramella nel punto di caricamento 
e partito il pistone, non puó essere rimossa.

Usare la cartuccia di finitura
1. La cartuccia di finitura dovrebbe essere utilizzata: quando finisci il tuo 

disegno, prima della pulizia o quando desideri cambiare il gusto della 
caramella, per far estrudere ció che rimane della cartuccia corrente.

2. Inserisci la Cartuccia di Finitura nella penna come inseriresti una cartuccia 
di caramella. Premi il pulsante di inizio (    ) per spingere la caramella 
rimanente attraverso l’ugello riscaldato.

3. Una volta estratta tutta la caramella il pistone inizierà automaticamente 
a ritrarsi.

4. Per rimuovere la cartuccia di finitura attendi che la penna si raffreddi 
completamente, poi rimuovi l’ugello (vedi i passi 1/2/3 della “Pulizia”). 
La cartuccia di finitura verrà bloccata nell’ugello dai residui di caramella. 
Facendo attenzione immergili in acqua bollente con la punta dell’ugello 
verso l’alto  e lasciali immersi dai 2 ai 5 minuti, in modo che la caramella si 
dissolva. A questo punto usa un utensile resistente al calore per rimuovere 
i componenti dall’acqua bollente. Ora dovresti poter rimuovere la cartuccia 
di Finitura dall-ugello con facilità. Se necessario ripetere il procedimento.

La Penna 3D Polaroid CandyPlay DEVE essere pulita interamente prima del 
primo utilizzo e dopo ogni uso.

Note: Prima di smontare la penna 3D Polaroid CandyPlay, spegnere il 
dispositivo e lasciarlo raffreddare per almeno 10 minuti.

Rimuovi la Copertura 
Posteriore rossa dalla penna.

Smontare la Penna 3D Polaroid CandyPlay per la pulizia

4

Inserisci l’Ugello all’interno 
della base del Supporto per la 
Penna 3D e gira a 45 gradi in 
senso orario. L’ugello  rimarrà 
bloccato nel Supporto quando 
allontanerai la penna.

45 gradi (in) 
senso orario2

Gira la copertura dell’Ugello 
a 45 gradi anti-orario dal 
simbolo (     ) al simbolo (     ).

1
45 gradi (in) senso 

anti-orario

Rimuovi l’Ugello e il tubo di 
plastica dal Supporto.

3
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NON IMMERGERE 
QUESTE 

COMPONENTI  
IN ACQUA*

NON pulire

Come pulire
1. Per rimuovere qualsiasi residuo di caramella dall’Ugello, immergilo in 

acqua tiepida (circa 35°C / 95°F) e attendi per alcuni minuti, permettendo 
alla caramella di dissolversi. Usa poi un utensile resistente al calore 
per rimuovere l’Ugello dall’acqua. Se necessario ripeti finché risulterà 
completamente pulito.

2. Assicurati che vengano lavate solo le parti segnalate in verde 
nell’illustrazione successiva. NON pulire le parti etichettate in rosso, 
poiché contengono componenti elettriche che verrebbero danneggiate al 
contatto con l’acqua, invalidando la tua Garanzia.

3. Assicurati che ogni componente sia ben asciutto prima di assemblare di 
nuovo la penna.

Assemblaggio della Penna 3D Polaroid CandyPlay 
Per assemblare nuovamente la penna ripetere i 6 passi illustrati in “Smontare 
la Penna 3D Polaroid CandyPlay”, ma al contrario. 
Note: Prima di inserire la cartuccia di caramella, tenere premuto il pulsante 
di retrazione per 2 secondi.

PULIRE

Queste parti 
richiedono di essere 
pulite dopo ogni uso.

Non mettere in 
lavastoviglie.

*Queste parti contengono component elettrici che verrebbero 
danneggiati se messi in contatto con acqua, invalidando la tua Garanzia. 

Per pulirle, passa con un panno umido solo le parti in plastica.

Parti che necessitano pulizia

Camera della 
Caramella

Pistone

Cartuccia 
di finitura

Penna

Pannello 
posteriore 
rimovibile

Ugello

Copertura  
Ugello

Rimuovi la Camera 
della Caramella bianca 
dall’interno della penna.

5

Fai scivolare fuori dalla Camera 
il Pistone rosso, usando la 
dentatura per rimuoverlo.

6
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GUÍA DE USUARIO

Instrucciones de seguridad
• ADVERTENCIA PELIGRO DE QUEMADURAS: Las partes de este producto 

se calientan mucho durante el uso (aprox. 100°C / 212°F). NO toque la 
punta del lápiz, el área circundante (donde ve este sÍmbolo       ) o el 
caramelo derretido, ya que podría causar QUEMADURAS.

• Siempre espere a que el producto se enfríe después de usarlo y antes  
de guardarlo.

• Este producto NO ES UN JUGUETE.
• Este producto es adecuado para mayores de 14 años a menos que esté 

bajo la supervisión de un adulto.
• Por favor, lea cuidadosamente esta Guía de Usuario antes de usar el lápiz.
• Si está encendido, vuelva a colocar siempre el lápiz en su soporte cuando 

no esté en uso.

N° Modelo: 3D-FP-PL-2004-00
Requisito de entrada de energÍa: DEBE utilizarse un adaptador de 
corriente de 5.0 V DC, 2 A (5.0 V DC     2.0 A). IMPORTANTE: El uso de un 
adaptador de corriente incorrecto hará que el lápiz no funcione correctamente.
Tamaño del Lápiz: 195 (l) x 37 (a) x 29 (p) mm
  7.67 (l) x 1.45 (a) x 1.14 (p) inch
Recargas: Cartuchos de Caramelos Polaroid
Cable USB: USB Tipo-C 1.5m / 4.9ft 
Garantía: 12 meses de garantía del fabricante (puede variar según el estado/
país de acuerdo con  los requisitos legales mínimos).
Seguridad: Apagado automático después de 8 minutos, para mayor seguridad.

Especificaciones Técnicas

Para obtener más información actualizada, visite: 
www.polaroid3d.com/candypen

1. Utilice el cable USB proporcionado para conectar a un adaptador de 
corriente (mínimo) de 5,0 V CC, 2 A (5.0VDC     2.0A).

2. Presione el botón de Inicio (     ). La luz indicadora LED se iluminará en 
rojo para indicar que el lápiz 3D Polaroid CandyPlay se está calentando.

3. Una vez que la luz indicadora LED se vuelve azul, el lápiz 3D se calentará 
a la temperatura correcta y estará listo para usar.

Insertar el cartucho de caramelo
1. Abra el punto de carga del cartucho de caramelo  (      ).
2. Inserte el cartucho de caramelo en el punto de 

carga verticalmente. Inserte el caramelo en 
forma de diamante, colocando primero el borde 
de una esquina  (vea la ilustración).

3. El cartucho de caramelo debe encajar fácilmente 
en el punto de carga. Si no es así, no lo fuerce, 
retire el cartucho de caramelo, asegúrese de 
insertarlo como se muestra en la ilustración e 
intente nuevamente.

4. Una vez que el cartucho de caramelo haya 
encajado en el punto de carga, cierre la cubierta.

Nota: Cuando utilice el lápiz 3D por primera vez, o después de limpiarlo, 
deberá insertar dos cartuchos de caramelo antes de que se extruya 
cualquier caramelo.

Como dibujar
1. Presione el botón de Inicio (    ) y el pistón dentro del lápiz 3D comenzará 

lentamente a empujar el cartucho de caramelo a través de la boquilla 
calentada y luego verá que comienza a extruirse.

2. Para detener la extrusión del caramelo, presione el botón Iniciar (    ) 
nuevamente.

Cómo utilizar el lápiz
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Limpieza

3. Recomendamos dibujar sobre papel a prueba de grasa o papel para 
hornear / pergamino.

4. Una vez que haya terminado de usar el cartucho de caramelo, el pistón 
se retraerá automáticamente para permitirle insertar otro cartucho de 
caramelo.

Nota: Una vez que se ha insertado un cartucho de caramelo en el punto de 
carga y se ha puesto en marcha el pistón, no se puede quitar.

Uso del Cartucho de Acabado
1. Debe usar el cartucho de acabado, cuando haya terminado de crear su 

diseño, antes de limpiar, o cuando desee cambiar el sabor del caramelo, para 
eliminar cualquier caramelo restante.

2. Inserte el cartucho de acabado en el lápiz 3D como lo haría con un cartucho 
de caramelo. Presione el botón de Inicio (     ) para empujar el caramelo 
restante a través de la boquilla caliente.

3. Una vez que se haya extruido todo el caramelo, el pistón se retraerá 
automáticamente.

4. Para retirar el cartucho de acabado, espere hasta que el lápiz 3D se haya 
enfriado por completo y luego retire la boquilla (consulte los pasos 1,2,3 de 
"Limpieza"). El cartucho de acabado quedará retenido en la boquilla por el 
caramelo restante. Colocar con cuidado en agua hirviendo, con la boquilla 
hacia arriba, y dejar actuar entre 2 y 5 minutos, dejando que el caramelo se 
disuelva. Luego, use un utensilio resistente al calor para quitar la boquilla 
del agua hirviendo. Ahora, el cartucho de acabado debería retirarse 
fácilmente de la boquilla. Si no es así, repita según sea necesario.

El lápiz 3D Polaroid CandyPlay  DEBE limpiarse antes del primer uso y 
nuevamente después de cada uso.

Nota: Antes de desarmar el lápiz 3D Polaroid CandyPlay, déjelo durante al 
menos 10 minutos para que se enfríe por completo, después de apagarlo.

Retire el panel trasero rojo 
del lápiz 3D.

Desarmar el lápiz 3D Polaroid CandyPlay para limpiarlo

4

Inserte la boquilla en la 
base del lápiz 3D y gírela 45 
grados en sentido horario. 
La boquilla permanecerá 
en el soporte cuando retire 
el lápiz 3D.

2

Gire la cubierta de la boquilla 
45 grados en sentido 
anti-horario, del símbolo 
(    ) hasta el símbolo (    ) y 
luego tire suavemente para 
quitarla.

1
45 grados en 

sentido anti-horario

45 grados en 
sentido horario

Retire la boquilla y el tubo 
de plástico del soporte.

3
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NO SUMERJA 
ESTAS PARTES EN 

AGUA*

NO limpiar

Cómo limpiar
1. Para eliminar cualquier residuo de caramelo en la boquilla, colóquela 

en agua tibia (aproximadamente 35°C / 95°F) y déjelo durante varios 
minutos, permitiendo que el caramelo se disuelva. Luego, use un utensilio 
resistente al calor para sacar la boquilla del agua tibia. Repita según sea 
necesario hasta que esté completamente limpio.

2. Asegúrese de que solo las partes etiquetadas en verde en la siguiente 
imagen se limpien completamente. NO limpie las piezas etiquetadas en 
rojo, ya que contienen componentes eléctricos que se dañarán si entran 
en contacto con el agua, lo que invalidaría su garantía.

3. Asegúrese de que todas las piezas estén completamente secas antes de 
volver a montar el lápiz 3D.

Reensamblaje del lápiz 3D Polaroid CandyPlay
Para volver a montar el lápiz 3D, siga los 6 pasos de "Desarmar el lápiz 3D 
Polaroid CandyPlay para limpiarlo", pero en orden inverso.
Nota: Antes de insertar un cartucho de caramelo, mantenga presionado el 
botón de retracción durante 2 segundos.

Limpiar

Estas piezas 
requieren limpieza 

después de cada uso. 
No poner en el  

lavaplatos.

*Estas piezas contienen componentes eléctricos que se dañarán si 
entran en contacto con el agua, lo que invalidaría su garantía. Para 

limpiar, limpie las piezas de plástico solo con un paño húmedo.

Partes que necesitan limpieza

Cámara de 
caramelo

Pistón

Cartucho  
de acabado

Lápiz 

Panel 
trasero 

extraíble

Boquilla

Cubierta de 
boquilla

Retire la cámara de 
caramelo blanca interna  
del lápiz 3D.

5

Deslice el pistón rojo hacia 
afuera, utilizando los dientes 
del pistón para quitarlo.

6
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SNELSTARTGIDS

Veiligheidsinstructies
• WAARSCHUWING BRAND-GEVAAR: Delen van dit product zijn zeer heet 

tijdens het gebruik (ongeveer 100°C / 212°F). Raak de punt van de pen en 
het gebied daaromheen (waar u dit teken ziet       ) NIET aan, omdat de 
gesmolten Candy BRANDWONDEN kan veroorzaken.

• Na gebruik het product volledig laten afkoelen, voordat deze opgeborgen wordt.
• Dit product is GEEN speelgoed.
• Het product is geschikt voor kinderen vanaf 14 jaar of met ouderlijk toezicht.
• Lees deze Snelstartgids voor gebruik.
• Indien ingeschakeld, plaats de pen altijd terug in de houder wanneer deze 

niet wordt gebruikt.

Model N°: 3D-FP-PL-2004-00
Stroomvereisten: er MOET een voedingsadapter van 5,0 volt gelijkstroom, 
2 ampère (5.0 V DC      2.0 A) worden gebruikt. BELANGRIJK: bij gebruik 
van een verkeerde voedingsadapter zal de pen niet correct werken.
Afmeting Pen: 195 (l) x 37 (w) x 29 (d) mm
                           7.67 (l) x 1.45 (w) x 1.14 (d) inch
Navullingen: Polaroid Candy-patronen
USB-Kabel: type-C naar USB-A 1,5m / 4.9ft 
Garantie: 12 maanden fabrieksgarantie (dit kan per staat / land verschillen 
op basis van de minimale wettelijke vereisten).
Veiligheid: automatische uitschakeling na 8 minuten, voor extra veiligheid.

Technische Specificaties

1. Gebruik de meegeleverde USB-kabel om een voedingsadapter van 5.0 V 
gelijkstroom en 2 ampère (minimum) aan te sluiten (5,0 V DC     2,0 A).

2. Druk op de aan-uitknop (     ). Het LED-indicatielampje wordt rood om aan 
te geven dat de Polaroid CandyPlay 3D-pen aan het opwarmen is.

3. Zodra het LED-indicatielampje blauw wordt, heeft de 3D-pen de juiste 
temperatuur bereikt en is hij klaar voor gebruik.

Een Candy-patroon plaatsen
1. Open de vulopening voor de Candy-patronen  (     ).
2. Plaats de Candy-patroon in de lengte in de 

vulopening. Plaats de patroon als een ruitvorm, met 
een lange hoekrand naar voren (zie afbeelding).

3. De Candy-patroon moet gemakkelijk in de 
vulopening passen. Als dit niet het geval is, moet 
u de patroon niet forceren, maar eruit halen 
en controleren of u deze plaatst zoals op de 
afbeelding. Probeer het dan opnieuw.

4. Wanneer de Candy-patroon in de vulopening is 
geplaatst, doet u het klepje dicht.

Opmerking: wanneer u de pen voor het eerst 
of na het schoonmaken gebruikt, moet u twee Candy-patronen plaatsen 
voordat er Candy uit de pen kan komen.

Tekenen
1. Druk op de startknop (    ). De stamper in de pen duwt de Candy-patroon 

langzaam door de verwarmde spuitmond, waarna u de Candy naar buiten 
ziet komen.

2. Druk nogmaals op de startknop (    ) om de uitvoer van de Candy te stoppen.

Gebruiksaanwijzing

Ga voor actuele informatie en meer naar:  
www.polaroid3d.com/candypen
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Reinigen

3. We raden u aan op vetvrij papier of bakpapier te tekenen.
4. Wanneer de gebruikte Candy-patroon op is, wordt de stamper automatisch 

teruggetrokken, zodat u een nieuwe Candy-patroon kunt plaatsen.

Opmerking: zodra een Candy-patroon in de vulopening is geplaatst en de 
stamper is gestart, kan de patroon niet meer worden verwijderd.

De stoppatroon gebruiken
1. De stoppatroon gebruikt u om eventuele Candy-resten uit de pen te duwen 

wanneer u klaar bent met het maken van uw ontwerp, voordat u de pen 
schoonmaakt of wanneer u Candy met een andere smaak wilt gebruiken.

2. Plaats de stoppatroon in de pen zoals u een Candy-patroon zou plaatsen. 
Druk op de startknop (    ) om de resterende Candy door het verwarmde 
mondstuk te duwen.

3. Zodra alle Candy naar buiten is geduwd, trekt de stamper zich automatisch terug.
4. Als u de stoppatroon wilt verwijderen, wacht u totdat de pen volledig is 

afgekoeld en verwijdert u vervolgens de spuitmond (zie stap 1 t/m 3 van 
'Reinigen'). De stoppatroon blijft door Candy-resten in de spuitmond 
vastkleven. Plaats de spuitmond voorzichtig 2 tot 5 minuten in kokend water 
met de opening naar boven, zodat de Candy kan oplossen. Gebruik vervolgens 
hittebestendig keukengerei om de spuitmond uit het kokende water te halen. 
Nu zou u de stoppatroon gemakkelijk uit de spuitmond moeten kunnen 
verwijderen. Als dit niet het geval is, herhaalt u deze procedure zo vaak als 
nodig is.

De Polaroid CandyPlay 3D-pen MOET vóór het eerste gebruik en daarna na 
ieder gebruik grondig worden schoongemaakt.

Opmerking: voordat u de Polaroid CandyPlay 3D-pen uit elkaar haalt, moet 
u deze na uitschakeling minstens 10 minuten laten afkoelen.

Verwijder het rode 
achterklepje van de pen.

De Polaroid CandyPlay 3D-pen uit elkaar halen voor reiniging

4

Steek de spuitmond in de 
opening aan de onderkant 
van de penhouder en 
draai de mond 45 graden 
rechtsom. De spuitmond 
blijft in de houder zitten 
wanneer u de pen wegtrekt.

45 graden 
rechtsom 2

Draai de dop van de 
spuitmond 45 graden 
linksom van het (    ) symbool 
naar het (     ) symbool en 
trek hem daarna voorzichtig 
van de pen.

1
45 graden 

linksom

Verwijder de spuitmond 
en het plastic buisje uit 
de houder.

3
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DOMPEL DEZE 
ONDERDELEN NIET 
ONDER IN WATER*

NIET reinigen

Reinig als volgt
1. Om eventueel achtergebleven Candy uit de spuitmond te verwijderen, 

plaatst u deze een paar minuten in warm water (ongeveer 35°C), zodat de 
Candy kan oplossen. Gebruik vervolgens hittebestendig keukengerei om de 
spuitmond uit het warme water te halen. Herhaal dit zo nodig tot de mond 
goed schoon is.

2. Zorg ervoor dat alleen de onderdelen die op de volgende afbeelding groen 
zijn gelabeld, grondig worden gereinigd. Reinig NIET de onderdelen die rood 
zijn gelabeld, omdat deze elektrische onderdelen bevatten die beschadigen 
als ze in contact komen met water, waardoor uw garantie vervalt.

3. Zorg ervoor dat alle onderdelen volledig droog zijn voordat u de pen weer 
in elkaar zet.

De Polaroid CandyPlay 3D-pen in elkaar zetten
Om de pen weer in elkaar te zetten, volgt u de zes stappen in 'De Polaroid CandyPlay 
3D-pen uit elkaar halen voor reiniging', maar dan in omgekeerde volgorde. 
Opmerking: voordat u een Candy-patroon plaatst, houdt u de terugtrekknop 2 
seconden ingedrukt.

Reinigen

Deze onderdelen 
moeten na elk gebruik 

worden gereinigd.
Niet geschikt voor de 

vaatwasmachine.

*Deze onderdelen bevatten elektrische onderdelen die beschadigen 
als ze in contact komen met water, waardoor uw garantie vervalt. 

Reinig deze plastic onderdelen alleen met een vochtige doek.

Onderdelen die moeten worden gereinigd

Candy- 
patroonhouder

Stamper

Stoppatroon

Pen

Afneembaar 
achterklepje

Spuitmond

Dop van  
spuitmond

Haal de witte Candy-
patroonhouder uit de pen.

5

Trek de rode stamper aan 
de ribbels naar buiten.

6
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SNABBSTARTSGUIDE

Säkerhetsanvisningar
• VARNING – FARA FÖR BRÄNNSKADA: Under användning kan vissa delar  

av den här produkten bli mycket heta (ca. 100°C / 212°F). Rör inte vid 
pennspetsen, det omgivande området (där symbolen       visas) eller det 
smälta godiset eftersom det kan medföra brännskador.

• Låt alltid produkten svalna helt innan du förvarar den. 
• Den här produkten ÄR INTE EN LEKSAK.  
• Den här produkten får endast användas av personer i åldern 14+ såvida inte 

under vuxen tillsyn. 
• Läs den här snabbstartguiden noggrant innan du börjar använda produkten.
• Om pennan är påslagen ska du alltid sätta tillbaka den i hållaren när den 

inte används.

Model Nr: 3D-FP-PL-2004-00
Effektbehov: En nätadapter på 5 V DC 2 A (5 V DC      2 A) MÅSTE användas. 
VIKTIGT! Om du använder fel nätadapter kommer inte pennan att fungera 
på rätt sätt.
Pennstorlek: 195 (l) x 37 (b) x 29 (d) mm
                        7.67 (l) x 1.45 (b) x 1.14 (d) inch
Påfyllningar: Polaroid-godispatroner
USB-Kabel: USB-typ-C till USB-A, 1,5 m
Garanti: 12 månaders tillverkargaranti (kan variera beroende på delstat eller 
land beroende på lägsta lagstadgade krav).
Säkerhet: Automatisk avstängning efter åtta minuter för ökad säkerhet.

Tekniska Specifikationer

1. Använd den medföljande USB-kabeln till att ansluta till en nätadapter på 
5,0 V likström/2 A (lägst) (5,0 V likström/2,0 A).

2. Tryck på strömknappen (     ). Lampan blinkar rött vilket anger att Polaroid 
CandyPlay 3D-pennan värms upp.

3. När lampan blir blå har 3D-pennan rätt temperatur och du kan använda den.

Sätta i en godispatron
1. Öppna luckan till påfyllningsöppningen för godispatroner (     ).
2. Sätt i godispatronen i påfyllningsöppningen. 

Lägg i godispatronen med en av de långa 
hörnkanterna ner (se bilden).

3. Det bör gå enkelt att sätta i en godispatron i 
påfyllningsöppningen. Om det inte gör det tar du 
bort den och säkerställer att du sätter i den enligt 
bilden och sedan försöker du igen.

4. När du har satt i godispatronen i 
påfyllningsöppningen stänger du luckan.

Obs! När du använder pennan för första gången 
och efter rengöring måste du sätta i två godispatroner innan något godis 
trycks ut.

Rita
1. Tryck på startknappen (     ). Kolven i pennan trycker långsamt 

godispatronen genom det uppvärmda munstycket och godis trycks ut.
2. Om du vill sluta trycka ut godis trycker du på startknappen (     ) igen.

Använda

Mer information finns på: www.polaroid3d.com/candypen
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Rengöring

3. Du bör rita på bakplåtspapper.
4. När godispatronen är slut dras kolven in automatiskt och du kan sätta i 

en ny godispatron.

Obs! När du har satt i en godispatron i påfyllningsöppningen och kolven 
har åkt ned går det inte att ta bort godispatronen.

Använda patronen för efterbehandling
1. Du bör använda patronen för efterbehandling när du är klar med att skapa 

din design, före rengöring och för att trycka igenom eventuellt återstående 
godis innan du byter godissmak.

2. Sätt i patronen för efterbehandling i pennan på samma sätt som du sätter i 
godispatroner. Tryck på startknappen (     ) för att trycka ut det återstående 
godiset genom det uppvärmda munstycket.

3. När allt godis har tryckts ut dras kolven in automatiskt.
4. Vänta tills pennan har svalnat helt för att ta bort patronen för 

efterbehandling, därefter tar du bort munstycket (se steg 1 till 3 i 
”Rengöring”). Patronen för efterbehandling sitter fast i det återstående 
godiset i munstycket. Placera försiktigt munstycke och patron i kokande 
vatten med munstycket riktat uppåt och vänta i två till fem minuter tills 
allt godis har lösts upp. Använd ett värmebeständigt redskap till att ta 
upp munstycket från det kokande vattnet. Nu kan du ta bort patronen för 
efterbehandling från munstycket. Om det inte går upprepar du processen.

Du måste rengöra Polaroid CandyPlay 3D-pennan innan du använder den för 
första gången och efter användning.

Obs! Innan du tar isär Polaroid CandyPlay 3D-pennan väntar du i minst 
tio minuter efter att du har stängt av den så att den ska svalna.

Ta bort den röda bakre 
panelen på pennan.

Ta isär Polaroid CandyPlay 3D-pennan för rengöring

4

Sätt in munstycket i basen 
på pennhållaren och vrid 
det 45 grader medurs. 
Munstycket sitter kvar i 
hållaren när du drar bort 
pennan.

45 grader 
medurs 2

Vrid munstycksskyddet 
45 grader motsols från 
symbolen     till symbolen  
och dra sedan försiktigt 
bort det.

1
45 grader 

moturs

Ta bort munstycket och 
plaströret från hållaren.

3
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STOPPA INTE NED 
DE HÄR DELARNA I 

VATTEN*

Rengör inte

Rengöra
1. Om du vill ta bort eventuellt återstående godis från munstycket placerar 

du det i varmt vatten (cirka 35°C) och väntar i några minuter tills allt 
godis har lösts upp. Använd ett värmebeständigt redskap till att ta upp 
munstycket från det varma vattnet. Upprepa tills det är helt rent, om 
det behövs.

2. Rengör endast de delar som är markerade med grönt i följande bild. 
Rengör inte de delar som är markerade med rött. De innehåller elektriska 
komponenter som kan skadas om de kommer i kontakt med vatten. Om 
de gör det upphör garantin att gälla.

3. Se till att alla delar är torra innan du monterar ihop pennan igen.

Montera ihop Polaroid CandyPlay 3D-pennan
Följ de sex stegen i ”Ta isär Polaroid CandyPlay 3D-pennan för rengöring” 
i omvänd ordning. 
Obs! Innan du sätter i en godispatron håller du in indragningsknappen i 
två sekunder.

Rengör

Du måste rengöra 
de här delarna efter 
varje användning.
Du får inte diska dem 

 i diskmaskinen.

*De här delar innehåller elektriska komponenter som kan skadas 
om de kommer i kontakt med vatten. Om de gör det upphör 

garantin att gälla. Om du vill rengöra plastdelarna torkar du av 
dem med en fuktad trasa.

Delar som måste rengöras

Godiskammare

Kolv

Patron för 
efterbehandling

Penna

Löstagbar 
bakre 
panel

Munstycke

Munstycksskydd

Ta bort den vita 
godiskammaren från 
pennan.

5

Använd kuggarna till att 
skjuta ut den röda kolven.

6
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HURTIGSTARTVEILEDNING

Sikkerhetsinstruksjoner
• ADVARSEL – FARE FOR BRANNSKADER: Deler av dette produktet kan 

bli svært varme under bruk (ca. 100°C / 212°F). IKKE ta på tuppen av 
pennen, området rundt, (der du ser dette symbolet        ) eller det smeltede 
godteriet siden dette kan forårsake en FORBRENNING.

• Før lagring må du alltid la produktet avkjøle seg etter bruk. 
• Dette produktet er IKKE ET LEKETØY.  
• Dette produktet er egnet for personer som er 14 år eller eldre med mindre 

under voksenoppsyn. 
• Les denne hurtigstartveiledningen nøye før bruk.
• Hvis pennen er slått på, skal den alltid settes tilbake i holderen når den 

ikke er i bruk.

Modellnummer: 3D-FP-PL-2004-00
Strømkrav: Det MÅ brukes en 5.0 volts likestrømsadapter, 2 ampere 
strømadapter (5,0 VDC     2,0 A). VIKTIG: Hvis du bruker feil strømadapter, 
fungerer ikke pennen som den skal.
Størrelse på Pennen: 195 (l) x 37 (b) x 29 (d) mm
        7.67 (l) x 1.45 (b) x 1.14 (d) inch
Etterfyllinger: Polaroid-godteripatroner
USB-Kabel: Type-C til USB-A på 1,5 m
Garanti: 12 måneders garanti fra produsenten (dette kan variere etter 
delstat/land i henhold til lovpålagte minimumskrav).
Sikkerhet: Automatisk avslåing etter åtte minutter for ekstra sikkerhet.

Tekniske Spesifikasjoner

1. Bruk den medfølgende USB-kabelen til å koble til en strømadapter på 5,0 
VDC, 2 A (minimum) (5,0 VDC      2,0 A).

2. Trykk på av/på-knappen (     ). LED-indikatorlyset lyser rødt for å vise at 
Polaroid CandyPlay 3D-pennen varmes opp.

3. Når LED-indikatorlyset lyser blått, er 3D-pennen varmet opp til riktig 
temperatur og klar til bruk.

Sette inn en godteripatron
1. Åpne innsettingspunktet for godteripatroner (     ).
2. Sett godteripatronen inn i innsettingspunktet 

på langs. Sett godteripatronen inn i en 
diamantformet form, med en lang hjørnekant satt 
inn først (se illustrasjon).

3. Godteripatronen skal enkelt kunne skyves inn 
i innsettingspunktet. Hvis den ikke gjør det, må 
du ikke bruke makt. Fjern godteripatronen, og 
kontroller at du setter den inn slik det er illustrert, 
og prøv på nytt.

4. Når du har satt godteripatronen inn i innsettingspunktet, lukker du dekselet.

Merk: Når du bruker pennen for første gang, eller etter rengjøring, må to 
godteripatroner settes inn før det kommer ut godteri.

Slik tegner du
1. Trykk på startknappen (    ), så vil stempelet inne i pennen sakte begynne 

å presse godteripatronen gjennom den oppvarmede dysen. Deretter ser 
du at den begynner å komme ut.

2. Trykk på startknappen (    ) igjen for å hindre godteri i å komme ut.

Slik bruker du enheten

Du finner oppdatert og mer informasjon her: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Rengjøring

3. Vi anbefaler at du tegner på fettbestandig papir eller bakepapir.
4. Når godteripatronen er brukt opp, trekkes stempelet automatisk tilbake slik 

at du kan sette inn en ny godteripatron.

Merk: Når en godteripatron har blitt satt inn i innsettingspunktet og 
stempelet har startet, kan den ikke fjernes.

Bruke avslutningspatronen
1. Avslutningspatronen brukes når du er ferdig med designet ditt, før 

rengjøring, eller når du ønsker å endre godterismaken og presse ut 
gjenværende godteri.

2. Sett avslutningspatronen inn i pennen slik du gjorde med godteripatronen. 
Trykk på startknappen (    ) for å presse gjenværende godteri gjennom den 
oppvarmede dysen.

3. Når alt godteriet har blitt presset ut, trekkes stempelet automatisk tilbake.
4. Hvis du vil fjerne avslutningspatronen, venter du til pennen er helt 

avkjølt. Fjern deretter dysen (se trinn 1 til 3 under Rengjøring). 
Avslutningspatronen blir holdt i dysen av det gjenværende godteriet. 
Legg den forsiktig i kokende vann, med dysen pekende oppover, og la 
den ligge i to til fem minutter, slik at godteriet løses opp. Bruk deretter 
et varmebestandig verktøy for å fjerne dysen fra det kokende vannet. 
Avslutningspatronen skal nå enkelt kunne fjernes fra dysen. Hvis ikke 
gjentar du prosedyren.

Polaroid CandyPlay 3D-pennen MÅ rengjøres grundig før førstegangsbruk 
og igjen etter hver bruk.

Merk: Før du tar Polaroid CandyPlay 3D-pennen fra hverandre, må du la 
den ligge i minst ti minutter til avkjøling etter at den har blitt slått av. Ta av pennens røde 

bakpanel.

Ta Polaroid CandyPlay 3D-pennen fra hverandre for rengjøring

4

Sett dysen inn i basen til 
penneholderen, og vri den 45 
grader med klokken. Dysen 
blir værende i holderen når 
du drar pennen unna.

45 med klokken 2

Vri dysedekselet 45 grader 
mot klokken fra symbolet 
(    ) til symbolet (    ), og dra 
deretter forsiktig i det for å 
fjerne det.

1
45 grader mot 

klokken

Fjern dysen og plastrøret 
fra holderen.

3
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IKKE SENK DISSE 
DELENE NED I 

VANN*

IKKE rengjør

Slik rengjør du
1. Hvis du vil fjerne gjenværende godteri i dysen, legger du den i varmt vann 

(på ca. 35°C) og lar den ligge i flere minutter til godteriet løser seg opp. 
Bruk deretter et varmebestandig verktøy for å fjerne dysen fra det varme 
vannet. Gjenta til enheten er helt ren.

2. Kontroller at delene i grønt på det følgende bildet, rengjøres grundig. 
IKKE rengjør delene i rødt, siden disse inneholder elektriske komponenter 
som kan bli skadet dersom de kommer i kontakt med vann, noe som 
ugyldiggjør garantien.

3. Kontroller at alle delene er helt tørre før du setter sammen pennen igjen.

Sette sammen Polaroid CandyPlay 3D-pennen igjen
Hvis du vil sette sammen pennen igjen, følger du de seks trinnene fra Ta 
Polaroid CandyPlay 3D-pennen fra hverandre for rengjøring, men i motsatt 
rekkefølge. 
Merk:  Før du setter inn en godteripatron, trykker du på og holder inne 
uttrekksknappen i to sekunder.

Rengjør

Disse delene må 
rengjøres etter hver 

bruk.
Ikke legg dette i 

oppvaskmaskinen.

*Disse delene inneholder elektriske komponenter som kan bli 
skadet dersom de kommer i kontakt med vann, noe som ugyldiggjør 
garantien. Tørk kun plastdeler med en fuktig klut for å rengjøre dem.

Deler som må rengjøres

Godterikammer

Stempel

Avslutningspatron

Penn

Avtakbart 
bakpanel

Dyse

Dysedeksel

Ta det hvite innvendige 
godterikammeret ut av 
pennen.

5

Skyv det røde stempelet ut 
med tennene.

6
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PIKAOPAS

Turvallisuusohjeet
• VAROITUS – PALOVAMMAVAARA: Tuotteen osat kuumenevat käytön 

aikana voimakkaasti (noin 100°C / 212°F). ÄLÄ kosketa kynän kärkeä, sitä 
ympäröivää aluetta (jossa on tämä merkki        ), tai sulaa Candya, sillä 
siitä voi aiheutua PALOVAMMOJA.

• Anna tuotteen aina jäähtyä täysin käytön jälkeen ennen säilytystä. 
• Tuote EI OLE LELU.  
• Tuotteen käyttäjien on oltava vähintään 14-vuotiaita paitsi aikuisen 

valvonnassa.
• Tutustu tähän pikaoppaaseen perusteellisesti ennen käyttöä.
• Jos virta on kytketty, aseta kynä takaisin pidikkeeseen aina, kun sitä 

ei käytetä.

Mallinumero: 3D-FP-PL-2004-00
Virrantarve: Käytettävän virtalähteen ON OLTAVA teholtaan 5,0 V DC      2 A. 
TÄRKEÄÄ: Jos käytät väärää virtalähdettä, Pen ei toimi oikein.
Kynän koko: 195 (p) x 37 (l) x 29 (k) mm
                        7.67 (p) x 1.45 (l) x 1.14 (k) inch
Täyttöpakkaukset: Polaroid Candy Cartridges
USB-Kaapeli: Type-C–USB-A, 1,5 m / 4,9 ft
Takuu: valmistajan 12 kuukauden takuu (voi vaihdella alueittain ja maittain, 
paikallisten minimivaatimusten mukaisesti).
Turvallisuus: Automaattinen virrankatkaisu 8 minuutin kuluttua lisää 
turvallisuutta.

Tekniset Tiedot

1. Liitä kynä sen mukana toimitetulla USB-kaapelilla 5,0 voltin, vähintään 2 
ampeerin tasavirtalähteeseen (5,0 VDC     2,0 A).

2. Paina virtapainiketta (     ). LED-merkkivalo palaa punaisena sen merkiksi, 
että Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynä on lämpenemässä.

3. Kun LED-merkkivalo vaihtuu siniseksi, 3D-kynä on kuumentunut oikeaan 
lämpötilaan ja on käyttövalmis.

Candy-patruunan asettaminen paikalleen
1. Avaa Candy-patruunan täyttöaukko  (     ).
2. Aseta Candy-patruuna täyttöaukkoon 

pituussuuntaan. Aseta Candy paikalleen 
vinoneliönä pitkän sivun kulma edellä (katso 
kuva).

3. Candy-patruunan pitäisi sujahtaa helposti 
paikalleen täyttöaukkoon. Jos näin ei ole, älä 
käytä voimaa. Poista Candy-patruuna, aseta se 
paikalleen kuvan mukaisesti ja yritä uudelleen.

4. Kun Candy-patruuna on täyttöaukossa, sulje kansi.

Huomautus: Kun kynää käytetään ensimmäistä kertaa tai puhdistuksen 
jälkeen, paikoilleen on asetettava kaksi Candy-patruunaa ennen kuin 
Candya pursotetaan.

Piirtäminen
1. Paina aloituspainiketta (    ), jolloin kynän sisällä oleva mäntä alkaa hitaasti 

työntää Candy-patruunaa kuumennetun suuttimen läpi, jolloin se alkaa 
pursua kynästä.

2. Lopeta Candyn pursotus painamalla aloituspainiketta (    ) uudelleen.

Käyttö

Ajantasaiset lisätiedot ovat osoitteessa: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Puhdistaminen

3. Suosittelemme piirtämistä leivinpaperille.
4. Kun Candy-patruuna on käytetty loppuun, mäntä vetäytyy automaattisesti 

takaisin, jotta voit asettaa uuden Candy-patruunan paikalleen.

Huomautus: Kun Candy-patruuna on asetettu täyttöaukkoon ja mäntä on 
käynnistynyt, sitä ei voi poistaa.

Viimeistelypatruunan käyttö
1. Käytä viimeistelypatruunaa jäljellä olevan Candy-aineksen poistamiseen, 

kun olet saanut luomuksesi valmiiksi, ennen puhdistusta tai kun haluat 
vaihtaa Candy-makua.

2. Aseta viimeistelypatruuna kynään samalla tavalla kuin Candy-patruuna. 
Työnnä jäljellä oleva Candy kuumennetun suuttimen läpi painamalla 
aloituspainiketta (    ).

3. Kun kaikki Candy on pursotettu, mäntä vetäytyy automaattisesti takaisin.
4. Kun haluat poistaa viimeistelypatruunan, odota ensin, että kynä on täysin 

jäähtynyt, ja irrota sitten suutin (katso kohdan Puhdistaminen vaiheet 1–3). 
Jäljelle jäänyt Candy pitää viimeistelypatruunan suuttimessa. Aseta se 
varovasti kiehuvaan veteen niin, että suutin osoittaa ylöspäin, ja anna olla 
2–5 minuutin ajan, jotta Candy liukenee. Nosta sitten suutin kiehuvasta 
vedestä lämmönkestävällä välineellä. Viimeistelypatruuna on nyt helppo 
irrottaa suuttimesta. Jos patruuna ei irtoa, toista tarvittaessa.

Polaroid CandyPlay 3D Pen ON puhdistettava perusteellisesti ennen 
ensimmäistä käyttökertaa ja uudelleen jokaisen käyttökerran jälkeen.

Huomautus: Anna Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynän jäähtyä vähintään 
10 minuuttia sen jälkeen, kun se on sammutettu, ennen kuin purat kynän. Irrota kynän punainen 

takapaneeli.

Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynän purkaminen 
puhdistamista varten

4

Aseta suutin kynän telineen 
pohjaan ja kierrä 45 astetta 
myötäpäivään. Suutin jää 
telineeseen, kun vedät 
kynän irti.

45 astetta 
myötäpäivään 2

Kierrä suuttimen suojusta 45 
astetta vastapäivään (    ) 
-kuvakkeesta (    )-symboliin 
ja irrota suutin vetämällä sitä 
varovasti.

1
45 astetta 

vastapäivään

Irrota suutin ja muoviputki 
telineestä.

3
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ÄLÄ UPOTA NÄITÄ 
OSIA VETEEN*

ÄLÄ puhdista

Puhdistamisen toimenpiteet
1. Poista Candyn jäänteet suuttimesta asettamalla se lämpimään veteen 

(noin 35°C) usean minuutin ajaksi, jotta Candy liukenee. Nosta sitten 
suutin lämpimästä vedestä lämmönkestävällä välineellä. Toista 
tarvittaessa, kunnes suutin on täysin puhdas.

2. Varmista, että vain seuraavassa kuvassa vihreällä merkityt osat 
puhdistetaan. ÄLÄ puhdista punaisella merkittyjä osia, koska niissä on 
sähköosia, jotka voivat vaurioitua, jos ne joutuvat kosketuksiin veden 
kanssa, mikä mitätöi takuun.

3. Varmista ennen kynän kokoamista, että kaikki osat ovat täysin kuivia.

Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynän kokoaminen
Kokoa kynä noudattamalla Polaroid CandyPlay 3D Pen -kynän purkaminen 
puhdistamista varten -kohdan kuutta vaihetta käänteisessä järjestyksessä.  
Huomautus: Paina palautuspainiketta kahden sekunnin ajan, ennen kuin 
asetat Candy-patruunan paikalleen.

Puhdista

Nämä osat on 
puhdistettava jokaisen 
käyttökerran jälkeen.

Älä pese 
astianpesukoneessa.

*Näissä osissa on sähköosia, jotka voivat vaurioitua, jos ne 
joutuvat kosketuksiin veden kanssa, mikä mitätöi takuun. Pyyhi 

vain muoviosat kostealla liinalla.

Puhdistettavat osat

Candy-kammio

Mäntä

Viimeistelypatruuna

Kynä

Irrotettava 
takapaneeli

Suutin

Suuttimen  
suojus

Ota valkoinen sisäinen 
Candy-kammio kynän 
sisältä.

5

Liu'uta punainen mäntä 
ulos.

6
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RYCHLÝ PRŮVODCE

Bezpečnostní pokyny
• VAROVÁNÍ - NEBEZPEČÍ POPÁLENÍ: Některé části tohoto 

výrobku se během používání zahřívají na teplotu okolo 100°C / 212°F. 
NEDOTÝKEJTE  se hrotu pera, okolí (kde vidíte tento znak      ) nebo 
roztavené cukrovinky, protože by to mohlo způsobit popálení.

• Před uklizením 3D pera do poličky vždy počkejte, než zcela vychladne.
• Tento výrobek není HRAČKA.
• Výrobek je vhodný pro osoby starší 14 let pokud není pod dohledem 

dospělých.
• Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod.
• Pokud je pero zapnuté, vždy jej vložte zpět do stojanu, když se nepoužívá.

Model: 3D-FP-PL-2004-00
Požadavek na napájení: je NUTNÉ použít napájecí adaptér 5,0 V DC      2 A. 
DŮLEŽITÉ: Použití nesprávného napájecího adaptéru způsobí, že pero 
nebude fungovat správně.
Rozměry pera: 195 (l) x 37 (w) x 29 (p) mm
                            7.67 (l) x 1.45 (w) x 1.14 (p) inch
Náplně: kazety Polaroid Candy
Kabel USB: Typ C na USB-A 1,5 m / 4,9 stop
Záruka: 12měsíční záruka výrobce (může se lišit podle státu/země v 
závislosti na minimálních zákonných požadavcích).
Bezpečnost: Automatické vypnutí po 8 minutách, pro větší bezpečnost.

Technická Specifikace

1. Pomocí dodaného kabelu USB se připojte k napájecímu adaptéru 5,0 V 
DC, minimálně 2 A (5,0 V DC     2,0 A).

2. Stiskněte tlačítko napájení (    ). Kontrolka LED se rozsvítí červeně, což 
znamená, že se Polaroid CandyPlay 3D Pen zahřívá.

3. Jakmile se indikátor LED rozsvítí modře, 3D pero se zahřeje na správnou 
teplotu a je připraveno k použití.

Vložení kazety s cukrovinkami
1. Otevřete nakládací bod kazety Candy (     ).
2. Vložte kazetu s cukrovinkami do nakládacího 

bodu podélně. Vložte Candy ve tvaru 
kosočtverce s dlouhým rohovým okrajem 
umístěným napřed (viz obrázek).

3. Zásobník Candy by měl snadno zapadnout 
do nakládacího bodu. Pokud tomu tak není, 
nevyvíjejte na něj sílu, vyjměte kazetu Candy, 
ujistěte se, že ji vkládáte podle obrázku, a 
zkuste to znovu.

4. Jakmile se kazeta Candy zasune do nakládacího bodu, zavřete kryt.

Poznámka: Při prvním použití pera nebo po vyčištění bude nutné před 
extrudováním cukrovinky vložit dvě kazety Candy.

Jak kreslit
1. Stiskněte tlačítko Start (    ) a píst uvnitř pera začne pomalu tlačit kazetu 

Candy skrz vyhřívanou trysku a uvidíte, že se začne vytlačovat.
2. Chcete-li zastavit extrudování cukrovinek, stiskněte znovu tlačítko 

Start (    ).

Jak používat

Aktuální a další informace naleznete na adrese:   
www.polaroid3d.com/candypen
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Čištění

3. Doporučujeme kreslit na mastný papír nebo papír na pečení / pergamen.
4. Jakmile je používaná kazeta Candy dokončena, píst se automaticky 

zasune, abyste mohli vložit další kazetu Candy.

Poznámka: Jakmile je kazeta Candy vložena do plnícího bodu a píst je 
spuštěn, nelze ji vyjmout.

Použití dokončovací kazety
1. Finishing Cartridge by měl být použit, když jste dokončili vytváření designu, 

před čištěním, nebo když chcete změnit příchuť Candy, abyste prosadili 
zbývající Candy.

2. Vložte dokončovací kazetu do pera, jako byste vložili kazetu Candy. 
Stisknutím tlačítka Start (    ) protlačte zbývající Candy vyhřívanou tryskou.

3. Jakmile je celá Candy vytlačena, píst se automaticky zasune.
4. Chcete-li vyjmout dokončovací kazetu, počkejte, dokud pero úplně 

nevychladne, a poté vyjměte trysku (viz kroky 1 až 3 v části „Čištění“). 
Dokončovací kazeta bude v trysce držena zbytkovou Candy. Opatrně 
vložte do vroucí vody tak, aby tryska směřovala nahoru, a nechejte 2 až 
5 minut, aby se Candy rozpustila. Poté pomocí žáruvzdorného nádobí 
vyjměte trysku z vroucí vody. Dokončovací kazeta by nyní měla být z 
trysky snadno vyjmuta. Pokud ne, opakujte podle potřeby.

Pero Polaroid CandyPlay 3D MUSÍ být důkladně očištěno před prvním 
použitím a znovu po každém použití.

Poznámka: Před rozebráním pera Polaroid CandyPlay 3D pero nechejte 
po vypnutí alespoň 10 minut úplně vychladnout. Odstraňte červený zadní 

panel pera.

Rozebrání 3D pera Polaroid CandyPlay pro čištění

4

Insert the Nozzle into the 
base of the Pen Holder and 
twist 45 degrees clockwise. 
Když vytáhnete pero, tryska 
zůstane v držáku.

45 stupňů 
ve směru 

hodinových 
ručiček 

2

Otočte kryt trysky o 
45 stupňů proti směru 
hodinových ručiček od 
symbolu (    ) ke symbolu (    ) 
a poté jej jemně zatáhněte.

1
45 stupňů 

proti směru 
hodinových 

ručiček

Vyjměte trysku a plastovou 
hadičku z držáku.

3
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TYTO SOUČÁSTI 
NEPODÁVEJTE DO 

VODY*

Nečistěte

Jak čistit
1. Chcete-li z trysky odstranit veškerý zbytkový cukr, vložte jej do teplé 

vody (přibližně 35°C) a nechejte několik minut působit, dokud se cukr 
nerozpustí. Potom pomocí žáruvzdorného nádobí vyjměte trysku z teplé 
vody. Podle potřeby opakujte, dokud nebude zcela čistý.

2. Zajistěte, aby byly důkladně vyčištěny pouze části označené zeleně na 
následujícím obrázku. NEČISTĚTE části označené červeně, protože 
obsahují elektrické součásti, které by se poškodily při kontaktu s vodou, 
což by zneplatnilo záruku.

3. Před opětovným sestavením pera se ujistěte, že jsou všechny jeho části 
zcela suché.

Opětovné sestavení 3D pera Polaroid CandyPlay
Chcete-li pero znovu sestavit, postupujte podle 6 kroků v části „Rozebrání 3D 
pera Polaroid CandyPlay pro čištění“, ale v opačném pořadí.  
Poznámka: Před vložením kazety Candy stiskněte a podržte tlačítko 
Retraction po dobu 2 sekund.

Čistý

Tyto součásti je 
nutné po každém 
použití vyčistit.

Nevkládejte do  
myčky.

*Tyto součásti obsahují elektrické součásti, které se při kontaktu 
s vodou poškodí, což by zneplatnilo záruku. K čištění otírejte 

plastové části pouze vlhkým hadříkem.

Díly, které je třeba vyčistit

Zásobník cukroví

Píst

Dokončovací 
kazeta

Pero

Odnímatelný 
zadní panel

Tryska

Kryt trysky

Vyjměte bílou vnitřní Candy 
Chamber z pera.

5

Vysuňte červený píst a 
pomocí zubů jej vyjměte.

6
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RÝCHLY SPRIEVODCA

Bezpečnostné pokyny
• VAROVANIE - NEBEZPEČENSTVO POPÁLENIA: Niektoré časti tohto 

výrobku sa počas používania zahrievajú na teplotu okolo 100°C / 212°F.       
NEDOTÝKAJTE SA hrotu pera, jeho okolia (kde sa nachádza tento znak      ) 
ani roztopenej náplne Candy, pretože môže dôjsť k POPÁLENIU.

• Pred odložením 3D pera do poličky vždy počkajte, než úplne vychladne.
• Tento výrobok nie je HRAČKA.
• Výrobok je vhodný pre osoby staršie ako 14 rokov pokiaľ nie je pod  

dohľadom dospelých.
• Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod.
• Keď zapnuté pero práve nepoužívate, vždy ho vráťte späť do držiaka.

Model: 3D-FP-PL-2004-00
Požiadavka na napájanie: MUSÍ sa používať napájací adaptér s parametrami 
5,0 V DC      2 A. DÔLEŽITÉ: Použitie nesprávneho napájacieho adaptéra 
spôsobí, že pero nebude fungovať správne.
Rozmery pera: 195 (l) x 37 (a) x 29 (p) mm
                            7.67 (l) x 1.45 (a) x 1.14 (p) inch
Náhradné náplne: náplne Polaroid Candy
USB Kábel: typ C do USB-A 1,5 m / 4,9 ft
Záruka: 12-mesačná záruka výrobcu (môže sa líšiť v závislosti od štátu/krajiny 
vzhľadom na minimálne zákonné požiadavky).
Bezpečnosť: Automatické vypnutie po 8 min, pre zvýšenú bezpečnosť.

Technická Špecifikácia

1. Použite priložený USB kábel na pripojenie k napájaciemu adaptéru 5,0 
Volt DC, 2 Amp (minimum) (5,0 VDC     2,0 A).

2. Stlačte tlačidlo napájania (     ). Svetelný indikátor LED bliká červenou 
farbou, čím signalizuje, že sa Polaroid CandyPlay 3D pero nahrieva.

3. Keď svetelný indikátor LED zasvieti namodro, 3D pero sa zohrialo na 
správnu teplotu a je pripravené na použitie.

Vloženie náplne Candy
1. Otvorte miesto na vloženie náplne Candy  (     ).
2. Vložte náplň Candy pozdĺžne do miesta na 

vloženie. Vložte náplň Candy natočenú do tvaru 
kosoštvorca s dlhým rohovým okrajom dopredu 
(pozri obrázok).

3. Náplň Candy by sa mala ľahko vsunúť do miesta 
na vloženie. Ak to tak nie je, nevkladajte ju nasilu. 
Vyberte náplň Candy a uistite sa, že ju vkladáte 
tak, ako je na obrázku, a skúste to znova.

4. Po vsunutí náplne Candy do miesta na vloženie 
zatvorte kryt.

Poznámka: Pri prvom použití pera alebo po vyčistení je nutné vložiť dve 
náplne Candy predtým, ako sa nejaká náplň Candy vytlačí.

Návod na kreslenie
1. Stlačte spúšťacie tlačidlo (    ) a piest vnútri pera začne pomaly tlačiť náplň 

Candy cez nahriatu trysku. Následne uvidíte, že sa začala vytláčať.
2. Ak chcete zastaviť vytláčanie náplne Candy, opäť stlačte spúšťacie 

tlačidlo (    ).

Návod na použitie

Viac aktuálnych informácií nájdete tu: www.polaroid3d.com/candypen



37

Čistenie

3. Odporúčame vám kresliť na papier odolný voči mastnote alebo papier na 
pečenie/pergamen.

4. Keď sa používaná náplň Candy minie, piest sa automaticky stiahne, aby 
ste mohli vložiť ďalšiu náplň Candy.

Poznámka: Po vložení náplne Candy do miesta na vloženie a spustení 
piestu sa náplň už nedá odstrániť.

Použitie dokončovacej náplne
1. Dokončovaciu náplň použite po dokončení svojho návrhu, pred vyčistením 

alebo na vytlačenie všetkých zvyškov náplne Candy v prípade, že chcete 
vymeniť príchuť Candy.

2. Dokončovaciu náplň vložte do pera tak, ako ste vložili náplň Candy. 
Stlačte spúšťacie tlačidlo (    ) na vytlačenie zvyškov náplne Candy cez 
nahriatu trysku.

3. Po vytlačení celej náplne Candy sa piest automaticky stiahne.
4. Pred odstránením dokončovacej náplne najskôr počkajte, kým pero úplne 

nevychladne, a následne odstráňte trysku (pozri kroky 1 až 3 v časti 
„Čistenie“). Dokončovaciu náplň podrží v tryske zvyšok náplne Candy. 
Opatrne trysku vložte do vriacej vody smerom nahor na 2 až 5 minút, aby 
sa rozpustila náplň Candy. Potom použite teplu odolný nástroj na vybratie 
trysky z vriacej vody. Teraz by sa mala dať dokončovacia náplň z trysky 
ľahko vybrať. Ak nie, podľa potreby zopakujte postup.

Polaroid CandyPlay 3D pero MUSÍTE dôkladne vyčistiť pred prvým použitím, 
ako aj po každom použití.

Poznámka: Pred rozložením Polaroid CandyPlay 3D pera ho nechajte 
úplne vychladnúť aspoň 10 minút po vypnutí. Odmontujte červený zadný 

panel pera.

Rozloženie Polaroid CandyPlay 3D pera na účely čistenia

4

Vložte trysku do základne 
držiaka na pero a otočte o 45 
stupňov v smere hodinových 
ručičiek. Tryska ostane v 
držiaku, keď vytiahnete pero.

45 stupňov 
v smere 

hodinových 
ručičiek 

2

Otočte kryt trysky o 45 stupňov 
proti smeru hodinových ručičiek 
od symbolu (    ) na symbol (    ). 
Následne jemne potiahnite a 
odmontujte.

1
45 stupňov 
proti smeru 
hodinových 

ručičiek

Vyberte trysku a plastovú 
rúrku z držiaka.

3
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NEPONÁRAJTE 
TIETO ČASTI DO 

VODY*

NEČISTITE

Návod na čistenie
1. Zvyšky náplne Candy odstránite tak, že ponoríte trysku do teplej vody 

(cca 35°C/95°F) na niekoľko minút, aby sa náplň Candy roztopila. Potom 
použite teplu odolný nástroj na vybratie trysky z teplej vody. Opakujte 
podľa potreby, až kým nebude úplne čistá.

2. Dôkladne vyčistite len časti označené zelenou farbou na nasledujúcom 
obrázku. NEČISTITE časti, ktoré sú označené načerveno. Obsahujú 
elektrické komponenty, ktoré sa poškodia, ak sa dostanú do kontaktu s 
vodou. Tým by vaša záruka stratila platnosť.

3. Uistite sa, že všetky časti sú pred opätovným zložením pera úplne suché.

Opätovné zloženie Polaroid CandyPlay 3D pera
Na opätovné zloženie pera postupujte podľa 6 krokov z časti Rozloženie 
Polaroid CandyPlay 3D pera na čistenie, ale v opačnom poradí.  
Poznámka: Pred vložením náplne Candy na 2 sekundy stlačte a podržte 
tlačidlo stiahnutia.

Čistenie

Tieto časti je nutné 
vyčistiť po každom 

použití.
Nevkladajte do  

umývačky riadu.

*Tieto časti obsahujú elektrické komponenty, ktoré sa poškodia, 
ak sa dostanú do kontaktu s vodou. Tým by vaša záruka stratila 

platnosť. Utrite len plastové časti vlhkou handričkou.

Časti, ktoré je nutné čistiť

Komora náplne 
Candy

Piest

Dokončovacia 
náplň

Pero

Odnímateľný 
zadný panel

Tryska

Kryt trysky

Vyberte bielu vnútornú 
komoru na náplň Candy 
z pera.

5

Vysuňte červený piest 
pomocou zubov a 
vyberte ho.

6
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SZYBKI PRZEWODNIK

Szybki przewodnik
• OSTRZEŻENIE – MOŻLIWOŚĆ OPARZENIA SIĘ: Niektóre części tego 

produktu w trakcie używania zagrzewają się do temperatury około  
100°C / 212°F. NIE DOTYKAJ końcówki długopisu, otaczającego 
obszaru (w miejscu, w którym widzisz ten znak       ) ani stopionego wkładu 
cukierkowego, ponieważ może to doprowadzić do OPARZENIA.

• Przed odłożeniem długopisu 3D na półkę, odczekaj do jego zupełnego wystudzenia.
• Ten produkt nie jest ZABAWKĄ.
• Produkt nadaje się dla osób w wieku powyżej 14 lat chyba że pod nadzorem 

osoby dorosłej.
• Przed użyciem należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi.
• Zawsze umieszczaj pióro w uchwycie gdy jest włączone i nie używane.

Model: 3D-FP-PL-2004-00
Wymagania dotyczące zasilania: zasilacz MUSI być 5.0 V DC      2 A. 
WAŻNE: użycie niewłaściwego zasilacza spowoduje nieprawidłowe działanie 
długopisu.
Wymiary długopisu: 195 (l) x 37 (w) x 29 (d) mm
                                   7.67 (l) x 1.45 (w) x 1.14 (d) inch
Wkłady: Wkłady Cukierkowe Polaroid
Kabel USB: Typ-C do USB-A 1,5 m
Gwarancja: 12 miesięczna gwarancja producenta (może się różnić w 
zależności od stanu / kraju zgodnie z minimalnymi wymogami ustawowymi).
Bezpieczeństwo: Dla większego bezpieczeństwa długopis automatyczne 
wyłączy się po 8 minutach.

Specyfikacja Techniczna

1. Użyj dostarczonego kabla USB do podłączenia do zasilacza 5,0 V DC, 2 A 
(minimum) ( 5,0 V DC     2,0 A).

2. Wciśnij przycisk zasilania (     ). Wskaźnik LED zaświeci się na czerwono, 
co oznacza, że długopis Polaroid CandyPlay 3D się nagrzewa.

3. Gdy wskaźnik LED zmieni kolor na niebieski, długopis 3D został 
podgrzany do odpowiedniej temperatury i jest gotowy do użycia.

Wkładanie wkładu cukierkowego
1. Otwórz punkt ładowania wkładu cukierkowego (     ).
2. Włóż wkład cukierkowy  wzdłuż do punktu 

ładowania. Włóż wkład cukierkowy jak kształt 
rombu, długa krawędź narożna umieszczona 
jako piewsza (patrz ilustracja).

3. Wkład cukierkowy powinien łatwo wsuwać się 
do punktu ładowania. Jeśli tak się nie stanie, nie 
używaj siły, wyjmij wkład cukierkowy, upewnij 
się, że wkładasz go zgodnie z ilustracją i spróbuj 
ponownie.

4. Zamknij pokrywę po włożeniu wkładu 
cukierkowego do punktu ładowania.

Uwaga: Przy pierwszym użyciu długopisu lub 
po czyszczeniu, przed wyciśnięciem jakiegokolwiek wkładu cukierkowego 
należy włożyć dwa wkłady cukierkowe.

Jak rysować
1. Naciśnij przycisk Start (    ), a tłok wewnątrz długopisa zacznie powoli 

przepychać wkład cukierkowy przez rozgrzaną dyszę, a następnie 
zobaczysz, jak zaczyna się wytłaczać.

2. Ponownie naciśnij przycisk Start (    ) aby zatrzymać wytłaczanie wkładu 
cukierkowego.

Jak korzystać z długopisu

Odwiedź stronę www.polaroid3d.com/candypen aby uzyskać aktualne i 
dodatkowe informacje.
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Czyszczenie

3. Zalecamy rysowanie na papierze tłuszczoodpornym lub papierze do 
pieczenia / pergaminie.

4. Po zakończeniu używanego wkładu cukierkowego tłok automatycznie 
cofnie się, aby umożliwić włożenie kolejnego wkładu cukierkowego.

Uwaga: Nie można wyjąć wkładu cukierkowego po włożeniu do punktu 
ładowania i uruchomieniu tłoka.

Korzystanie z wkładu wykańczającego
1. Wkład wykończeniowy należy stosować po zakończeniu tworzenia projektu, 

przed czyszczeniem , gdy chcesz zmienić smak wkładu cukierkowego, albo 
usunąć pozostałości wkładu cukierkowego.

2. Włóż wkład wykańczający do długopisu w taki sam sposób, jak wkład 
cukierkowy. Naciśnij przycisk Start (    ), aby przepchnąć pozostały wkład 
cukierkowy przez rozgrzaną dyszę.

3. Tłok automatycznie się cofnie gdy cały wkład cukierkowy zostanie wytłoczony.
4. Aby wyjąć wkład wykańczający, poczekaj, aż długopis całkowicie ostygnie, 

a następnie wyjmij dyszę (patrz kroki 1 do 3 w części „Czyszczenie”). 
Wkład wykańczający będzie zatrzymany w dyszy przez resztki wkładu 
cukierkowego. Ostrożnie włóż do wrzątku, dyszą skierowaną do góry i 
pozostaw na 2 do 5 minut, aż wkład cukierkowy się rozpuści. Następnie 
użyj akcesoria kuchenne, aby wyjąć dyszę z wrzącej wody. Teraz wkład 
wykańczający powinien łatwo wyjść z dyszy. Jeśli nie to powtórz czynność.

Długopis Polaroid CandyPlay 3D MUSI zostać dokładnie wyczyszczony przed 
pierwszym użyciem i ponownie po każdym użyciu.

Uwaga: po wyłączeniu i przed rozłożeniem długopisu Polaroid CandyPlay 
3D pozostaw go na co najmniej 10 minut, aby całkowicie ostygł Zdejmij czerwony tylny 

panel długopisu.

Rozkładanie długopisu Polaroid CandyPlay 3D do czyszczenia

4

Włóż dyszę do uchwytu 
i przekręć o 45 stopni w 
prawo. Po odciągnięciu 
długopisu dysza pozostanie 
w uchwycie.

2

Żeby zdjąć pokrywę dyszy 
obróć ją o 45 stopni w 
kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara od symbolu  
(    ) do symbolu (    ), a następnie 
delikatnie pociągnij.

1
45 stopni 
w lewo

Wyciągnij dyszę i plastikową 
rurkę z uchwytu.

3

45 stopni zgodnie z 
ruchem wskazówek 

zegara
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NIE ZANURZAĆ 
TYCH CZĘŚCI W 

WODZIE*

Nie czyścić

Jak czyścić
1. Aby usunąć resztki wkładu cukierkowego z dyszy, umieść ją w ciepłej 

wodzie (około 35°C) i pozostaw na kilka minut, aż wkład cukierkowy 
się rozpuści. Następnie użyj akcesoriów kuchennych, aby wyjąć 
dyszę z ciepłej wody. W razie potrzeby powtórzyć, aż do całkowitego 
oczyszczenia.

2. Upewnij się, że dokładnie wyczyszczono tylko części oznaczone kolorem 
zielonym na poniższym rysunku. NIE czyść części oznaczonych na 
czerwono, ponieważ zawierają one elementy elektryczne, które zostaną 
uszkodzone jeśli wejdą w kontakt z wodą, co spowoduje unieważnienie 
gwarancji.

3. Upewnij się, że wszystkie części są całkowicie suche przed ponownym 
złożeniem długopisu.

Ponowne złożenie długopisu Polaroid CandyPlay 3D
Aby ponownie złożyć długopis, wykonaj 6 kroków z części „Rozkładanie 
długpisu Polaroid CandyPlay 3D do czyszczenia”, ale w odwrotnej kolejności.
Uwaga: przed włożeniem wkładu cukierkowego naciśnij i przytrzymaj 
przycisk cofania przez 2 sekundy.

Czyścić

Te części wymagają 
czyszczenia po 
każdym użyciu.

Nie wkładać do  
zmywarki.

 *Te części zawierają elementy elektryczne, które zostaną uszkodzone, 
jeśli wejdą w kontakt z wodą, co spowoduje unieważnienie gwarancji. 

Czyść tylko plastikowe części przecierając wilgotną szmatką.

Części wymagające czyszczenia

Komora wkładu 
cukierkowego

Tłok

Wkład 
wykańczający

Długopis

Zdejmowany 
tylny panel

Dysza

Pokrywa dyszy

Wyjmij białą wewnętrzną 
komorę wkładu 
cukierkowego z długopisu.

5

Użyj zębatej listwy żeby 
wysunąć czerwony tłok.

6
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GYORS ÜZEMBE HELYEZÉSI ÚTMUTATÓ

Biztonsági utasítások
• FIGYELMEZTETÉS - ÉGÉSI SÉRÜLÉS VESZÉLYE: A termék egyes 

részei mikor használatban vannak a hőmérsékletük eléri a körülbelül  
100°C / 212°F -ot. NE érintse meg az injekciós toll hegyét, és környező 
területet (ahol ezt a jelet látja       ), vagy az olvadt cukorkát, mert az égési 
sérüléseket okozhat.

• Mielőtt a 3D tollat a polcra helyezi mindig várja meg, amíg teljesen kihűl.
• Ez a termék nem JÁTÉKSZER.
• A termék használata alkalmas 14 év feletti személyeknek kivéve felnőtt 

felügyelete alatt.
• Használat előtt figyelmesen olvassa el az utasításokat.
• A tollat mindig helyezze vissza a tartójába, ha nem használja.

Model: 3D-FP-PL-2004-00
Teljesítményigény: 5,0 V DC, 2 Amp os hálózati adaptert (5.0VDC      2.0A) 
kell használni. FONTOS: Ha nem megfelelő hálózati adaptert használ, akkor 
az injekciós toll nem működik megfelelően.
A toll méretei: 195 (l) x 37 (b) x 29 (d) mm
                          7.67 (l) x 1.45 (b) x 1.14 (d) inch
Utántöltők: Polaroid Candy patronok
USB Kábel: Type-C-USB-A 1.5m / 4.9ft
Garancia: 12 hónap a gyártástól (ez az állam / országonként eltérhet a 
törvényi követelményeknek megfelelően).
Biztonság: Automatikus Kikapcsolás 8 perc után, a nagyobb biztonság 
érdekében.

Múszaki Specifkáció

1. Csatlakoztassa a mellékelt kábelt egy 5,0 V-os DC, 2 amperes (minimum) 
hálózati adapterhez (5.0VDC     2.0A).

2. Nyomja meg a bekapcsológombot (     ). A LED-kijelző pirosan jelzi, hogy a 
Polaroid CandyPlay 3D Pen felmelegszik.

3. Miután a LED-kijelző kék fényre vált, a 3D injekciós toll a megfelelő 
hőmérsékletre, melegedett készen áll a használatra.

Cukorkapatron behelyezése
1. Nyissa ki a cukorkapatron betöltési pontját  (     ).
2. A cukorkás patront hosszában helyezze be a 

betöltőpontba. Helyezze be a Cukorkát rombusz 
alakban, a hosszú sarokéllel előre behelyezve 
(lásd az ábrát).

3. A cukorkapatronnak könnyen be kell tőltődnie 
a betöltőpontba. Ha nem, ne erőltesse, vegye 
ki a cukorkás patront, győződjön meg róla, 
hogy az ábrán látható módon, helyezi be majd 
próbálkozzon újra.

4. Miután a cukorkapatron becsúsztatta a 
betöltőponton, zárja le a fedelet.

Megjegyzés: Amikor első alkalommal használja az injekciós tollat, vagy 
tisztítás után két cukorkapatront kell behelyezni, mielőtt bármilyen Candy 
kilesz extrudálva.

Folyatás
1. Nyomja meg a Start gombot (    ) és a toll belsejében lévő dugattyúk 

lassan elkezdik átnyomni a cukorkás patront a fűtött fúvókán, és látni fogja, 
hogy elkezd kinyúlni.

2. A Candy extrudálásának leállításához nyomja meg újra a Start gombot (   ).

Használati útmutató

A legfrissebb és további információkért kérjük, látogasson el:   
www.polaroid3d.com/candypen
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Tisztítás

3. Javasoljuk, hogy zsírmentes papírra vagy sütő-/pergamenpapírra 
rajzoljon.

4. Miután a cukorkapatron használata befejeződött, a dugatyú automatikusan 
visszahúzódik, hogy lehetővé tegye egy másik Candy Cartridge 
behelyezését.

Megjegyzés: Miután egy cukorkapatront behelyezett a betöltőpontba, és 
a dugatyú elindult, nem távolítható el.

A befejező kazetta használata
1. A befejező patront kell használni, ha befejezte a tervezés létrehozása, 

tisztítás előtt, vagy ha meg szeretné változtatni a Candy ízét, annak 
érdekében, hogy kiüritse a maradék Candy -T.

2. Helyezze be a befejező patront az injekciós tollba úgya, hogy behelyezne 
egy cukorkapatront. Nyomja meg a Start gombot (    ) a maradék 
Cukorkának a fűtött fúvókán keresztül történő átnyomásához.

3. Miután az összes Candy már extrudált, a dugatyú automatikusan 
visszahúzódik.

4. A befejező patron eltávolításához várjon, amíg az injekciós toll teljesen 
lehűl, majd távolítsa el a fúvókát (lásd a "Tisztítás" 1-3. lépését). A 
befejező patront a maradék Candy tartja a fúvókában. Óvatosan helyezzük 
forró vízbe, a fúvóka felfelé, és hagyjuk 2-5 percig, amely lehetővé teszi 
a Candy feloldódását. Ezután használjon hőálló eszközt, a fúvókát forro 
vízből való eltávolitásához. A befejező patront most már könnyen el lehet 
távolítani a fúvókából. Ha nem, ismételje meg a szükséges műveletet.

A Polaroid CandyPlay 3D injekciós tollat alaposan meg kell tisztítani az első 
használat előtt, majd minden használat után újra.

Megjegyzés: Mielőtt szétszedi a Polaroid CandyPlay 3D tollat, hagyja 
legalább 10 percig teljesen lehűlni, miután kikapcsolta.

Vegye le az injekciós toll 
piros hátlapját.

A Polaroid CandyPlay 3D pen szétszedése a tisztításhoz

4

Helyezze a fúvókát a tolltartó 
aljába, és csavarja 45 fokkal 
az óramutató járásával 
megegyező irányban. A fúvóka 
a tartóban marad, amikor 
elveszi az injekciós tollat.

45 fok az 
óramutató 
járásával 

megegyező 
irányban 

2

Csavarja a fúvókafedelet 
45 fokban az óramutató 
járásával ellentétes irányban 
a (    ) jelzéstol a(    ) jelzésig, 
majd óvatosan húzza meg, az 
eltávolításhoz.

1
45 fok az 
óramutató 
járásával 

ellentétes en

Vegye ki a fúvókát és a 
műanyag csövet a tartóból.

3
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NE MERÍTSE 
VÍZBE EZEKET AZ 
ALKATRÉSZEKET*

Ne Tísztítsa

Hogyan kell tisztítani
1. A maradék Cukorkák fúvókából való eltávolításához helyezze meleg vízbe 

(kb. 35°C / 95°F), és hagyja néhány percig, hogy a Cukorka feloldódjon. 
Ezután használjon hőálló eszközt, hogy el távolítsa a fúvókát a meleg 
vízből. Szükség szerint ismételje meg, amíg teljesen tiszta nem lesz.

2. Ügyeljen arra, hogy csak a zöld színű részeket tisztítsa meg alaposan az 
alábbi képen. NE tisztítsa meg a pirossal jelölt alkatrészeket, mivel ezek 
olyan elektromos alkatrészeket tartalmaznak, amelyek megsérülhetnek, 
ha vízzel érintkeznek, ami érvényteleníti a garanciát.

3. Az injekciós toll összeszerelése előtt győződjön meg arról, hogy minden 
alkatrész teljesen száraz.

A Polaroid CandyPlay 3D pen újraösszeszerelése
A toll újraszereléséhez kövesse a "A Polaroid CandyPlay 3D injekciós toll 
tisztításához" című 6 lépést, de fordított sorrendben.  
Megjegyzés: A cukorkapatron behelyezése előtt nyomja meg és tartsa 
lenyomva a Visszahúzás gombot 2 másodpercig.

Tisztítandó

Ezek a részek minden 
használat után tisztítást 

igényelnek.
Ne tegye mosogatógépbe.

*Ezek az alkatrészek olyan elektromos alkatrészeket tartalmaznak, amelyek 
megsérülhetnek, ha vízzel érintkeznek, ami érvényteleníti a garanciát. A 

tisztításhoz a műanyag részeket csak nedves ruhával törölje le.

Tisztítást igénylő alkatrészek

Candy kamra

Dugattyú

Befejező 
kazetta

Toll

Cserélhető 
hátlap

Fúvóka

Fúvóka fedél

Vegye ki a fehér belső 
Candy Chamber-t az 
injekciós tollból.

5

Csúsztassa ki a piros 
dugattyút, és a fogak 
segítségével távolítsa el.

6



45

GHID DE PORNIRE RAPIDĂ

Instrucțiuni de siguranță
• ATENȚIE – RISC DE ARSURI: Unele părți ale acestui produs se încing 

în timpul utilizării (aprox. 100°C / 212°F). NU atingeți vârful stiloului, zona 
din jurul acestuia (unde vedeți acest semn       ) sau cartușul Candy topit 
deoarece poate cauza ARSURI.

• Înaintea depozitării, lăsați întotdeauna produsul să se răcească în 
totalitate după utilizare.

• Acest produs NU ESTE O JUCĂRIE.
• Acest produs este adecvat după vârsta de 14 ani cu excepția cazului în 

care sunt sub supravegherea adulților.
• Citiți cu atenție acest Ghid de pornire rapidă înainte de utilizare.
• Dacă este pornit, întoarceți întotdeauna stiloul în suportul său atunci 

când nu îl utilizați.

Model: 3D-FP-PL-2004-00
Cerințe de alimentare: trebuie să fie utilizat un adaptor de curent continuu 
de 5,0 Volt, 2 Amp (5.0VDC      2.0A). IMPORTANT: Utilizarea unui adaptor 
de curent incorect poate conduce la funcționarea incorectă a stiloului.
Dimensiuni stilou: 195 (l) x 37 (i) x 29 (d) mm
  7.67 (l) x 1.45 (i) x 1.14 (d) inch
Rezerve: cartușe Polaroid Candy
Cablu USB: tip C pentru USB-A 1,5 m / 4,9 ft
Garanție: 12 luni garanția producătorului (aceasta poate diferi în funcție de 
stat / țară în funcție de cerințele legale minime).
Siguranță: oprire automată după 8 minute, pentru siguranță sporită

Specificații Tehnice

1. Folosiți cablul USB furnizat pentru conectarea la un adaptor de curent (5,0 
V c.c.     2,0 A) de 5,0 volți c.c., 2 Amp (minim).

2. Apăsați butonul de pornire/oprire (     ). LED-ul indicator va lumina în roșu 
pentru a indica că stiloul Polaroid CandyPlay 3D se încălzește

3. După ce LED-ul indicator începe să lumineze în albastru, stiloul 3D s-a 
încălzit la temperatura corectă și poate fi utilizat.

Introducerea unui cartuș Candy
1. Deschideți punctul de încărcare pentru cartușul Candy (     ).
2. Introduceți cartușul Candy în punctul de 

încărcare pe lungime. Introduceți cartușul Candy 
în formă de diamant, poziționând mai întâi 
muchia lungă a colțului (a se vedea imaginea).

3. Cartușul Candy ar trebui să intre cu ușurință în 
punctul de încărcare. În caz contrar, nu forțați, 
scoateți cartușul Candy, asigurați-vă că îl 
introduceți conform imaginii și încercați din nou.

4. După ce cartușul Candy a intrat în punctul de 
încărcare, închideți capacul.

Notă: Atunci când utilizați stiloul pentru prima 
dată sau după curățare, trebuie introduse două cartușe Candy pentru a 
putea împinge spre exterior orice cartuș Candy.

Metodă de a desena
1. Apăsați butonul de start (    ) și pistonul din interiorul stiloului va începe 

să împingă încet cartușul Candy prin duza încălzită și îl veți vedea cum 
începe să iasă în afară.

2. Pentru a opri ieșirea în afară a cartușului Candy, apăsați butonul de start 
(    ) din nou.

Mod de utilizare

Pentru informații suplimentare și actualizate, vizitați:  
www.polaroid3d.com/candypen
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Curățare

3. Vă recomandăm să desenați pe hârtie impermeabilă la grăsimi sau pe 
hârtie de copt/pergament.

4. După ce cartușul Candy utilizat se termină, pistonul se va retrage automat 
pentru a vă permite să introduceți un alt cartuș Candy.

Notă: După ce ați introdus un cartuș Candy în punctul de încărcare și 
pistonul a început să împingă, acesta nu mai poate fi scos.

Utilizarea cartușului de finisare
1. Cartușul de finisare trebuie utilizat după ce ați finalizat crearea modelului, 

înainte de curățare sau când doriți să schimbați aroma cartușului Candy, 
pentru a împinge spre exterior orice cartuș Candy rămas.

2. Introduceți cartușul de finisare în stilou la fel cum ați introduce un cartuș 
Candy. Apăsați butonul de start (    ) pentru a împinge cartușul Candy 
rămas prin duza încălzită.

3. După ce întreg cartușul Candy a fost împins în afară, pistonul se va 
retrage automat.

4. Pentru a scoate cartușul de finisare, așteptați până ce stiloul s-a răcit 
complet și apoi îndepărtați duza (consultați pașii 1 - 3 din secțiunea 
„Curățare”). Cartușul de finisare va fi ținut în duză de cartușul Candy 
rezidual. Așezați-l cu atenție în apă fiartă, cu duza orientată în sus, și 
lăsați-l acolo între 2 și 5 minute, pentru a permite dizolvarea cartușului 
Candy. Apoi, cu o ustensilă rezistentă la căldură scoateți duza din apa 
fiartă. Acum ar trebui să puteți îndepărta cu ușurință cartușul de finisare 
din duză. În caz contrar, repetați pașii după cum este necesar.

Stiloul Polaroid CandyPlay 3D TREBUIE curățat temeinic înainte de prima 
utilizare și din nou după fiecare utilizare.

Notă: Înainte de a dezasambla stiloul Polaroid CandyPlay 3D, lăsați-l să 
se răcească timp de cel puțin 10 minute după ce a fost oprit. Îndepărtați panoul 

posterior roșu al stiloului.

Dezasamblarea stiloului Polaroid CandyPlay 3D pentru curățare

4

Introduceți duza în baza 
suportului de stilou și rotiți 
la 45 de grade în sensul 
acelor de ceas. Duza va 
rămâne în suport după ce 
scoateți stiloul.

45 de grade în 
sensul acelor 

de ceas 

2

Rotiți capacul duzei la 45 
de grade în sens contrar 
acelor de ceas de la simbolul 
(    ) către simbolul (    ) și 
apoi trageți-l ușor pentru a-l 
îndepărta. it.

1
45 de grade în 
sens contrar 

acelor de 
ceas

Îndepărtați duza și tubul de 
plastic din suport.

3
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NU IMERSAȚI 
ACESTE PIESE ÎN 

APĂ*

A NU se curăța

Mod de curățare
1. Pentru a îndepărta orice resturi de cartuș Candy din duză, introduceți-l în 

apă caldă (aproximativ 35°C / 95°F) și lăsați-l acolo timp de câteva minute, 
pentru a permite cartușului Candy să se dizolve. Apoi, folosiți o ustensilă 
rezistentă la căldură pentru a scoate duza din apa caldă. Repetați pașii 
după cum este necesar până la curățarea completă.

2. Asigurați-vă că numai piesele etichetate cu verde în următoarea imagine 
sunt curățate temeinic. NU curățați piesele etichetate cu roșu, deoarece 
acestea conțin componente electrice care se vor deteriora dacă intră în 
contact cu apa, fapt ceva duce la anularea garanției.

3. Asigurați-vă că toate piesele sunt complet uscate înainte de a reasambla stiloul.

Reasamblarea stiloului Polaroid CandyPlay 3D
Pentru a reasambla stiloul, urmați cei 6 pași din secțiunea „Dezasamblarea 
stiloului Polaroid CandyPlay 3D pentru curățare”, dar în ordine inversă.  
Notă: Înainte de a introduce un cartuș Candy, apăsați și mențineți apăsat 
butonul de retragere timp de 2 secunde.

A se curăța

Aceste piese necesită 
curățare după fiecare 

utilizare.
Nu introduceți în mașina  

de spălat vase.

*Aceste piese conțin componente electrice care se vor deteriora dacă 
intră în contact cu apa, fapt ce va duce la anularea garanției. Pentru a 

le curăța, ștergeți piesele din plastic numai cu o lavetă umedă.

Piese care necesită curățare

Cameră cartuș 
Candy

Piston

Cartuș de 
finisare

Stilou

Panou 
posterior 
detașabil

Duză

Capac duză

Scoateți din stilou camera 
albă interioară pentru 
cartușul Candy.

5

Glisați spre exterior 
pistonul roșu, folosind 
dinții pentru îndepărtare.

6
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INSTRUKCIJA

Drošības Instrukcijas
• BRĪDINĀJUMS - APDEGUMA BĪSTAMĪBA: Šī produkta daļas lietošanas 

laikā ir ļoti karstas (aptuveni 100°C / 212°F). NEPIESKARIETIES 
pildspalvas galam, apkārtējai virsmai (kur jūs redzat šo zīmi       ) un 
izkusušajai Karamelei, jo tā var radīt APDEGUMUS.

• Pirms uzglabāšanas vienmēr ļaujiet produktam pilnīgi atdzist pēc lietošanas.
• Šis produkts NAV ROTAĻLIETA.
• Šis produkts ir piemērots 14+ gadu vecumam izņemot pieaugušo uzraudzībā.
• Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet šo LIETOŠANAS instrukciju.
• Ja pildspalva ir ieslēgta, bet netiek lietota, vienmēr ielieciet to atpakaļ 

turētājā.

Modeļa Numurs: 3D-FP-PL-2004-00
Barošana: JĀIZMANTO 5,0 voltu līdzstrāvas 2 ampēru adapteris  
(5,0 VDC      2,0 A). SVARĪGI! Nepiemērota strāvas adaptera izmantošana 
var novest pie pildspalvas darbības traucējumiem.
Pildspalvas izmēri: 195 (p) x 37 (l) x 29 (k) mm
    7.67 (p) x 1.45 (l) x 1.14 (k) inch
Atkārtota uzpildīšana: Polaroid Karameles kārtridži
USB-Kabelis: Type-C to USB-A 1,5 m/4,9 ft
Garantija: ražotāja garantija – 12 mēneši (var atšķirties atkarībā no valsts 
atbilstīgi tās minimālajām likumā noteiktajām prasībām).
Drošība: Automātiska izslēgšanās pēc 8 minūtēm papildu drošībai.

Tehniskā Specifikācija

1. Izmantojiet nodrošināto USB kabeli, lai pieslēgtos 5,0 voltu līdzstrāvas 2 
Amp (minimums) strāvas adapterim (5,0 VDC      2,0 A).

2. Nospiediet Ieslēgšanas pogu (     ). LED signāllampiņa izstaros sarkanu 
gaismu, norādot, ka Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalva uzkarst.

3. Kad LED signāllampiņa pārslēdzas uz zilu gaismu, 3D pildspalva ir 
uzkarsusi nepieciešamajā temperatūrā un gatava lietošanai.

Karameles kārtridža ievietošana
1. Atveriet Karameles kārtridža ielādes vietu (     ).
2. Ievietojiet Karameles kārtridžu gareniski Ielādes 

vietā. Ievietojiet briljanta formas Karameli ar 
smailo galu pa priekšu (skat. attēlu).

3. Karameles kārtridžam ir viegli jāievietojas 
Ielādes vietā. Ja to nav iespējams viegli ievietot, 
necentieties to ievietot ar spēku, izņemiet 
Karameles kārtridžu, pārbaudiet, vai ievietojat 
to atbilstoši tam, kā norādīts attēlā, un mēģiniet 
vēlreiz.

4. Pēc Karameles kārtridža ievietošanas Ielādes vietā aizveriet vāciņu.

Piezīme: Pirmajā pildspalvas lietošanas reizē vai pēc pildspalvas tīrīšanas 
būs jāievieto divi Karameles kārtridži, lai panāktu Karameles izspiešanu.

Zīmēšanas instrukcija
1. Nospiediet pogu “Sākt” (    ), un pildspalvā ievietotais virzulis sāks lēnām 

spiest Karameles kārtridžu caur uzkarsēto sprauslu, un jūs pamanīsiet, ka 
saturs sāk izspiesties.

2. Lai pārtrauktu Karameles izspiešanu, vēlreiz nospiediet pogu “Sākt” (    ).

Lietošanas instrukcija

Jaunākā informācija un papildu informācija pieejama tīmekļa vietnē: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Tīrīšana

3. Mēs iesakām zīmēšanai izvēlēties eļļnoturīgu papīru vai cepampapīru/
pergamenta papīru.

4. Pēc izmantotā Karameles kārtridža izlietošanas virzulis tiks automātiski 
ievilkts, lai varētu ievietot nākamo Karameles kārtridžu.

Piezīme: Pēc Karameles kārtridža ievietošanas Ielādes vietā un virzuļa 
palaišanas Karameles kārtridžu vairs nav iespējams izņemt.

Pabeigšanas kārtridža lietošana
1. Pabeigšanas kārtridžs jālieto pēc tam, kad esat pabeiguši savu zīmējumu, 

pirms tīrīšanas vai kad vēlaties nomainīt Karameles garšu, lai izspiestu ārā 
atlikušo Karameli.

2. Ievietojiet Pabeigšanas kārtridžu pildspalvā tāpat, kā ievietotu Karameles 
kārtridžu. Nospiediet pogu “Sākt” (    ), lai izspiestu atlikušo Karameli caur 
uzkarsēto sprauslu.

3. Pēc Karameles pilnīgas izspiešanas virzulis tiks automātiski ievilkts.
4. Lai izņemtu Pabeigšanas kārtridžu, lūdzam nogaidīt, līdz pildspalva ir pilnīgi 

atdzisusi, un pēc tam noņemt sprauslu (skat. 1.–3. soli sadaļā “Tīrīšana”). 
Atlikusī Karamele turēs Pabeigšanas kārtridžu sprauslā. Uzmanīgi ievietojiet 
verdošā ūdenī ar sprauslu uz augšu un atstājiet to šādā pozīcijā 2–5 
minūtes, ļaujot Karamelei izšķīst. Pēc tam ar karstumizturīgu instrumentu 
izņemiet sprauslu no verdošā ūdens. Tagad Pabeigšanas kārtridžam 
vajadzētu būt viegli izņemamam no sprauslas. Ja to nav iespējams viegli 
izņemt no sprauslas, atkārtojiet iepriekš izklāstīto procedūru.

Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalva ir rūpīgi JĀIZTĪRA pirms pirmās 
lietošanas reizes un pēc katras lietošanas reizes.

Piezīme. Pirms Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalvas izjaukšanas 
ļaujiet tai pilnīgi atdzist vismaz 10 minūtes pēc tās izslēgšanas.

Noņemiet pildspalvas 
sarkano Aizmugurējo 
paneli.

Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalvas izjaukšana tīrīšanai

4

Ievietojiet Sprauslu Pildspalvas 
turētāja pamatnē un 
pagrieziet to par 45 grādiem 
pulksteņrādītāja virzienā. 
Sprausla paliks Turētājā, kad 
jūs noņemsiet pildspalvu.

45 grādi 
pulksteņrādītāja 

virzienā 

2

Pagrieziet Sprauslas uzgali 
par 45 grādiem pretēji 
pulksteņrādītāja virzienam 
no (    ) zīmes līdz (    ) zīmei, 
un pēc tam viegli pavelciet 
uzgali, lai to noņemtu.

1
45 grādi pretēji 

pulksteņrādītāja 
virzienam

Izņemiet Sprauslu un 
plastmasas cauruli no 
Turētāja.

3
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ŠĪS DAĻAS 
IR AIZLIEGTS 

IEGREMDĒT ŪDENĪ*

AIZLIEGTS tīrīt

Tīrīšanas instrukcija
1. Lai izņemtu atlikušo Karameli no Sprauslas, ievietojiet un vairākas minūtes 

paturiet Sprauslu siltā ūdenī (aptuveni 35°C/95°F temperatūrā), ļaujot 
Karamelei izšķīst. Pēc tam ar kādu karstumizturīgu instrumentu izņemiet 
Sprauslu no siltā ūdens. Ja nepieciešams, atkārtojiet šo procedūru, līdz 
Sprausla ir pilnīgi tīra.

2. Pilnīgu tīrīšanu drīkst veikt tikai tām daļām, kas attēlā ir atzīmētas ar zaļu 
krāsu. NEDRĪKST tīrīt ar sarkanu krāsu atzīmētās daļas, jo tās satur 
elektriskus komponentus, kas saskarē ar ūdeni tiks bojāti, kā rezultātā 
produkta garantija kļūs nederīga.

3. Pirms pildspalvas salikšanas pārliecinieties, vai visas daļas ir pilnīgi sausas.

Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalvas salikšana
Lai saliktu pildspalvu, apgrieztā secībā izpildiet 6 soļus, kas izklāstīti sadaļā 
“Polaroid CandyPlay 3D Pen pildspalvas izjaukšana tīrīšanai”. 
Piezīme: Pirms Karameles kārtridža ievietošanas nospiediet Ievilkšanas pogu 
un paturiet to nospiestu 2 sekundes.

Tīrīt

Šīs daļas ir jātīra pēc 
katras lietošanas.

Neievietot trauku 
mazgājamajā mašīnā.

*Šīs daļas satur elektriskus komponentus, kas tiks bojāti saskarē 
ar ūdeni, kā rezultātā jūsu garantija kļūs nederīga. Pieļaujama 

vienīgi plastmasas daļu noslaucīšana ar mitru drānu.

Tīrāmās detaļas

Karameles 
kamera

Virzulis

Pabeigšanas 
kārtridžs

Pildspalva

Noņemams 
Aizmugurējais 

panelis

Sprausla

Sprauslas 
uzgalis

Izņemiet no pildspalvas 
balto iekšējo Karameles 
kameru.

5

Izvelciet ārā sarkano virzuli, 
satverot to ar zobiem.

6
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MANUAL DE UTILIZADOR

Instruções de segurança
• AVISO-PERIGO DE QUEIMADURAS: As peças deste produto aquecem 

muito durante a utilização (aprox. 100°C / 212°F). NÃO toque na ponta da 
caneta, na área circundante (onde vê este sinal       ) ou no doce derretido, 
pois poderá causar uma QUEIMADURA.

• Após a utilização, deixe sempre o produto arrefecer por completo antes guardar.
• Este produto NÃO É UM BRINQUEDO.  
• Este produto é adequado para idades superiores a 14 anos a menos que 

esteja sob supervisão de um adulto.
• Leia atentamente este Guia de início rápido antes de utilizar.
• Se ligada, coloque sempre a caneta de volta no suporte quando não estiver 

em uso.

Modelo N°: 3D-FP-PL-2004-00
Requisitos de energia:  DEVE ser usado um adaptador de energia de  
5,0 V CC, 2 Amp (5,0 V CC      2,0 A). IMPORTANTE: a utilização de um 
transformador incorreto resultará no funcionamento incorreto da caneta.
Dimensões da Caneta: 195 (c) x 37 (l) x 29 (p) mm
      7.67 (c) x 1.45 (l) x 1.14 (p) inch
Recargas: cartuchos de doces Polaroid
Cabo USB: Tipo C a USB-A 1,5 m/4,9 pés
Garantia: Garantia de 12 meses do fabricante (isso pode diferir por estado / país 
de acordo com os requisitos legais mínimos).
Segurança: desligar automático após 8 minutos, para maior segurança.

Especificações Técnicas

1. Utilize o cabo USB fornecido para ligar a um transformador de 5,0 Volts 
CC, 2 Amp (mínimo) (5,0 V CC     2,0 A).

2. Prima o botão de alimentação (     ). A luz indicadora LED apresenta-se 
vermelha para indicar que a caneta Polaroid CandyPlay 3D está a aquecer.

3. Assim que a luz indicadora LED ficar azul, a caneta 3D é aquecida à 
temperatura correta e está pronta a utilizar.

Inserir um cartucho de doces
1. Abra o ponto de carregamento do cartucho de doces  (     ).
2. Insira o cartucho de doces no ponto de carregamento no sentido do 

comprimento. Insira o doce em forma de 
diamante, com uma extremidade de canto longa 
colocada em primeiro lugar (ver ilustração).

3. O cartucho de doces deve encaixar facilmente 
no ponto de carregamento. Caso contrário, não 
force: retire o cartucho de doces, certifique-se 
de que o insere conforme ilustrado e tente 
novamente.

4. Quando o cartucho de doces estiver encaixado 
no ponto de carregamento, feche a tampa.

Nota: quando utilizar a caneta pela primeira vez, 
ou após a limpeza, é necessário inserir dois cartuchos de doces antes da 
extrusão de qualquer doce.

Como desenhar
1. Prima o botão Iniciar (    ): o pistão dentro da caneta começará lentamente 

a empurrar o cartucho de doces pelo bocal aquecido e irá vê-lo, então, 
começar a extrudir.

2. Para interromper a extrusão do doce, prima novamente o botão Iniciar (    ).

Como utilizar

Para obter informações atualizadas e adicionais, visite: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Limpeza

3. Recomendamos que desenhe em papel à prova de gordura ou papel 
vegetal.

4. Assim que terminar o cartucho de doces que está a ser utilizado, o pistão 
retrair-se-á automaticamente para permitir a inserção de outro cartucho 
de doces.

Nota: depois de inserir um cartucho de doces no ponto de carregamento 
e de o pistão começar a funcionar, este não pode ser retirado.

Utilização do cartucho de acabamento
1. O cartucho de acabamento deve ser utilizado quando tiver terminado de 

criar o seu desenho, antes da limpeza ou quando pretender mudar o sabor 
do doce, de forma a empurrar eventual doce restante.

2. Insira o cartucho de acabamento na caneta como se inserisse um 
cartucho de doces. Prima o botão Iniciar (    ) para empurrar o doce 
restante pelo bocal aquecido.

3. Depois de todo o doce ter sido extrudido, o pistão irá retrair-se 
automaticamente.

4. Para retirar o cartucho de acabamento, aguarde até a caneta arrefecer 
totalmente e, em seguida, retire o bocal (ver passos 1 a 3 de "Limpeza"). 
O cartucho de acabamento será mantido no bocal pelo doce residual. 
Coloque cuidadosamente em água a ferver, com o bocal a apontar para 
cima, e deixe-o entre 2 a 5 minutos, permitindo que o doce se dissolva. 
Em seguida, utilize um utensílio resistente ao calor para retirar o bocal 
da água a ferver. O cartucho de acabamento deve agora ser facilmente 
retirado do bocal. Caso contrário, repita conforme necessário.

A caneta Polaroid CandyPlay 3D TEM de ser cuidadosamente limpa antes da 
primeira utilização e novamente após cada utilização.
Nota: antes de desmontar a caneta Polaroid CandyPlay 3D, deixe-a 
arrefecer totalmente durante pelo menos 10 minutos, depois de ter 
sido desligada.

Retire o painel traseiro 
vermelho da caneta.

Desmontar a caneta Polaroid CandyPlay 3D para limpeza

4

Insira o bocal na base do 
suporte da caneta e rode-o 45 
graus para a direita. O bocal 
permanecerá no suporte 
quando puxar a caneta.

45 graus para 
a direita 2

Rode a tampa do bocal 45 
graus para a esquerda a 
partir do símbolo (    ) até ao 
símbolo (    ) e, em seguida, 
puxe cuidadosamente para 
a retirar.

1
45 graus para 

a esquerda

Retire o bocal e o tubo de 
plástico do suporte.

3
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NÃO MERGULHE 
ESTAS PEÇAS EM 

ÁGUA*

NÃO limpe

Como limpar
1. Para retirar qualquer doce residual do bocal, coloque-o em água quente 

(aproximadamente 35°C/95°F) e deixe-o durante vários minutos, para 
permitir que o doce se dissolva. Em seguida, utilize um utensílio resistente 
ao calor para retirar o bocal da água quente. Repita conforme necessário 
até estar totalmente limpo.

2. Certifique-se de que apenas as peças identificadas a verde na imagem 
seguinte são cuidadosamente limpas. NÃO limpe as peças identificadas 
a vermelho, dado que estas contêm componentes elétricos que serão 
danificados se entrarem em contacto com água, o que invalidaria a 
sua garantia.

3. Certifique-se de que todas as peças estão totalmente secas antes de 
voltar a montar a caneta.

Montar novamente a caneta Polaroid CandyPlay 3D
Para voltar a montar a caneta, siga os seis passos indicados em "Desmontar 
a caneta Polaroid CandyPlay 3D para limpeza", mas pela ordem inversa. 
Nota: antes de inserir um cartucho de doces, mantenha premido o botão de 
retração durante 2 segundos.

Limpe

Estas peças 
necessitam de limpeza 
após cada utilização.
Não coloque na máquina  

de lavar a loiça.

*Estas peças contêm componentes elétricos que serão danificados se 
entrarem em contacto com água, o que invalidaria a sua garantia. Para 

limpar, limpe apenas as peças de plástico com um pano húmido.

Peças que necessitam de limpeza

Câmara de doces

Pistão

Cartucho de 
acabamento

Caneta

Painel 
traseiro 

amovível

Bocal

Tampa do bocal

Tire a câmara de doces 
interna branca da caneta.

5

Faça deslizar o pistão 
vermelho para fora, utilizando 
os dentes para retirar.

6
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Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Οδηγίες για την ασφάλεια
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΓΚΑΥΜΑΤΟΣ: Τμήματα αυτού του προϊόντος 

θερμαίνονται πολύ κατά τη χρήση (περίπου 100°C / 212°F). ΜΗΝ αγγίζετε 
το άκρο του στυλό, τη γύρω περιοχή (όπου βλέπετε αυτό το σήμα         ) ή το 
λιωμένο γέμισμα Candy, γιατί μπορεί να προκληθεί ΕΓΚΑΥΜΑ.

• Πριν από την αποθήκευση, αφήστε το προϊόν να κρυώσει τελείως μετά τη χρήση.
• Αυτό το προϊόν ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙ.  
• Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για ηλικίες 14+, εκτός αν εποπτεύει κάποιος 

ενήλικος.
• Διαβάστε προσεκτικά αυτόν τον Οδηγό γρήγορης εκκίνησης πριν από τη χρήση.
• Εάν είναι ενεργοποιημένο, να τοποθετείτε το στυλό πάντα στη βάση του όταν 

δεν χρησιμοποιείται.

Μοντέλο αρ.: 3D-FP-PL-2004-00
Απαιτήσεις ισχύος: ΠΡΕΠΕΙ να χρησιμοποιηθεί ένας προσαρμογέας ισχύος 
5,0 Volt DC, 2 Amp (5,0 VDC     2.0 A). ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Αν χρησιμοποιήσετε 
λάθος προσαρμογέα ισχύος, το στυλό δεν θα λειτουργεί σωστά.
Διαστάσεις στυλό: 195 (μ) x 37 (π) x 29 (β) mm
                                   7,67 (μ) x 1,45 (π) x 1,14 (β) ίντσες
Ανταλλακτικά: Γεμίσματα Candy Polaroid
Καλώδιο USB: Type-C σε USB-A 1,5m / 4,9ft
Εγγύηση: 12 μήνες εγγύηση κατασκευαστή (μπορεί να διαφέρει ανά 
περιοχή/χώρα ανάλογα με τις ελάχιστες νομικές απαιτήσεις).
Ασφάλεια: Αυτόματη απενεργοποίηση έπειτα από 8 λεπτά για πρόσθετη 
ασφάλεια.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

1. Χρησιμοποιήστε το καλώδιο USB που παρέχεται για σύνδεση με έναν 
προσαρμογέα ισχύος 5,0 Volt DC, 2 Amp (ελάχιστο) (5,0VDC     2,0A).

2. Πατήστε το κουμπί τροφοδοσίας (     ). Η ενδεικτική λυχνία LED θα ανάψει 
με κόκκινο χρώμα, για να υποδείξει ότι το στυλό Polaroid CandyPlay 3D 
Pen θερμαίνεται.

3. Μόλις η ενδεικτική λυχνία LED γίνει μπλε, το στυλό 3D έχει φτάσει στη 
σωστή θερμοκρασία και είναι έτοιμο για χρήση.

Εισαγωγή γεμίσματος Candy
1. Ανοίξτε τον χώρο τοποθέτησης του γεμίσματος Candy  (     ).
2. Τοποθετήστε το γέμισμα Candy κατά μήκος μέσα στον χώρο τοποθέτησης. 

Εισαγάγετε το γέμισμα Candy έτσι ώστε να σχηματίζεται ρόμβος, τοποθετώντας 
πρώτα την αιχμή μιας γωνίας (βλ. εικόνα).

3. Το γέμισμα Candy θα πρέπει να μπει εύκολα στην 
εσοχή του χώρου τοποθέτησης. Αν δεν μπει, μην 
ασκήσετε δύναμη, αλλά αφαιρέστε το γέμισμα 
Candy, βεβαιωθείτε ότι το τοποθετείτε όπως 
φαίνεται στην εικόνα και προσπαθήστε ξανά.

4. Αφού το γέμισμα Candy μπει στην εσοχή του 
χώρου τοποθέτησης, κλείστε το κάλυμμα.
Σημείωση: Όταν χρησιμοποιείτε το στυλό 
για πρώτη φορά ή μετά το καθάρισμά του, θα 
πρέπει να έχετε τοποθετήσει δύο γεμίσματα 
Candy μέχρι να αρχίσει να εξέρχεται το γέμισμα.

Τρόπος έλξης
1. Πατήστε το κουμπί έναρξης (    ) και το έμβολο που βρίσκεται μέσα στο 

στυλό θα αρχίσει να σπρώχνει αργά το γέμισμα Candy μέσα από το 
ακροφύσιο που έχει θερμανθεί και, στη συνέχεια, θα δείτε το γέμισμα 
να εξέρχεται.

2. Για να διακόψετε την εξώθηση του γεμίσματος Candy, πατήστε ξανά το 
κουμπί έναρξης (    ).

Τρόπος χρήσης

Για νεότερες και περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα:  
www.polaroid3d.com/candypen
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Καθάρισμα

3. Συνιστάται να εξωθήσετε το γέμισμα Candy πάνω σε μη απορροφητικό χαρτί 
ή σε λαδόκολλα.

4. Όταν τελειώσει το γέμισμα Candy που χρησιμοποιείτε, το έμβολο ανασύρεται 
αυτόματα για να μπορέσετε να τοποθετήσετε ένα άλλο γέμισμα Candy.
Σημείωση: Μόλις εισαχθεί το γέμισμα Candy μέσα στον χώρο τοποθέτησης 
και ξεκινήσει το έμβολο, δεν μπορείτε να το αφαιρέσετε.

Χρήση του φυσιγγίου τέλους εργασίας
1. Το φυσίγγιο τέλους εργασίας χρησιμοποιείται όταν έχετε ολοκληρώσει τη 

δημιουργία του σχεδίου σας, πριν από το καθάρισμα ή όταν θέλετε να αλλάξετε 
γεύση γεμίσματος Candy, προκειμένου να απομακρύνετε όσο γέμισμα έχει 
απομείνει.

2. Τοποθετήστε το φυσίγγιο τέλους εργασίας στο στυλό όπως θα κάνατε και 
με το γέμισμα Candy. Πατήστε το κουμπί έναρξης (    ) για να σπρώξετε το 
γέμισμα Candy που έχει απομείνει μέσα από το θερμό ακροφύσιο.

3. Μόλις εξαχθεί όλο το γέμισμα Candy, το έμβολο ανασύρεται αυτόματα.
4. Για να αφαιρέσετε το φυσίγγιο τέλους εργασίας, περιμένετε μέχρι να κρυώσει 

εντελώς το στυλό και κατόπιν αφαιρέστε το ακροφύσιο (βλ. βήματα 1 έως 
3 της ενότητας «Καθάρισμα»). Το φυσίγγιο τέλους εργασίας συγκρατείται 
στο ακροφύσιο από το γέμισμα Candy που έχει απομείνει. Τοποθετήστε το 
προσεκτικά σε βραστό νερό, με το ακροφύσιο να δείχνει προς τα επάνω, και 
αφήστε το εκεί 2 έως 5 λεπτά, ώστε να διαλυθεί το γέμισμα Candy. Κατόπιν, 
χρησιμοποιήστε το θερμομονωτικό εργαλείο για να βγάλετε το ακροφύσιο 
από το βραστό νερό. Τώρα, θα πρέπει να είναι εύκολη η αφαίρεση του 
φυσιγγίου τέλους εργασίας από το ακροφύσιο. Αν όχι, επαναλάβετε όσο 
χρειάζεται.

Το στυλό Polaroid CandyPlay 3D Pen ΠΡΕΠΕΙ να καθαρίζεται σχολαστικά 
πριν από την πρώτη χρήση και έπειτα από κάθε χρήση.
Σημείωση: Προτού αποσυναρμολογήσετε το στυλό Polaroid CandyPlay 
3D Pen, αφήστε το να κρυώσει εντελώς τουλάχιστον για 10 λεπτά, αφού 
το απενεργοποιήσετε.

Αφαιρέστε το κόκκινο 
πίσω πλαίσιο του στυλό.

Αποσυναρμολόγηση του στυλό Polaroid CandyPlay 3D Pen 
για καθάρισμα

4

Εισαγάγετε το ακροφύσιο στο 
κάτω μέρος της βάσης του 
στυλό και στρέψτε το 45 μοίρες 
προς τα δεξιά. Το ακροφύσιο 
θα παραμείνει στη βάση, όταν 
τραβήξετε το στυλό.

45 μοίρες δεξιά 2

Στρέψτε το κάλυμμα 
ακροφυσίου 45 μοίρες προς 
τα αριστερά από το σύμβολο 
(    ) προς το σύμβολο (    ) 
και κατόπιν τραβήξτε το 
απαλά για να το αφαιρέσετε.

1
45 μοίρες 
αριστερά

Αφαιρέστε το ακροφύσιο και 
τον πλαστικό κύλινδρο από 
τη βάση.

3
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ΜΗΝ ΒΥΘΙΖΕΤΕ 
ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΕΡΗ ΣΕ 

ΝΕΡΟ*

Να ΜΗΝ 
καθαριστούν

Τρόπος καθαρισμού
1. Για να αφαιρέσετε από το ακροφύσιο όσο γέμισμα Candy έχει απομείνει, 

τοποθετήστε το ακροφύσιο σε ζεστό νερό (περίπου 35°C / 95°F) και 
αφήστε το εκεί αρκετά λεπτά, μέχρι να διαλυθεί το γέμισμα Candy. Κατόπιν, 
βγάλτε το ακροφύσιο από το ζεστό νερό με ένα θερμομονωτικό εργαλείο. 
Επαναλάβετε τη διαδικασία όσες φορές χρειάζεται, μέχρι να καθαρίσει 
εντελώς.

2. Φροντίστε να καθαριστούν σχολαστικά μόνο τα μέρη που έχουν πράσινη 
σήμανση στην ακόλουθη εικόνα. ΜΗΝ καθαρίζετε τα μέρη με την κόκκινη 
σήμανση, επειδή αυτά περιέχουν ηλεκτρικά στοιχεία που θα καταστραφούν 
αν έρθουν σε επαφή με νερό, και αυτό θα ακυρώσει την εγγύησή σας.

3. Φροντίστε όλα τα μέρη να είναι εντελώς στεγνά, προτού συναρμολογήσετε 
το στυλό.

Συναρμολόγηση του στυλό Polaroid CandyPlay 3D Pen
Για να συναρμολογήσετε το στυλό, ακολουθήστε τα 6 βήματα της ενότητας 
«Αποσυναρμολόγηση του στυλό Polaroid CandyPlay 3D Pen για καθαρισμό», 
αλλά με την αντίθετη σειρά. Σημείωση: Προτού τοποθετήσετε ένα γέμισμα 
Candy, πατήστε παρατεταμένα το κουμπί ανάσυρσης επί 2 δευτερόλεπτα

Να  
καθαριστούν

Αυτά τα μέρη πρέπει 
να καθαρίζονται έπειτα 

από κάθε χρήση.
Μην τα τοποθετείτε σε 

πλυντήριο πιάτων.

*Αυτά τα μέρη περιέχουν ηλεκτρικά στοιχεία που θα καταστραφούν 
αν έρθουν σε επαφή με νερό, και αυτό θα ακυρώσει την εγγύησή 

σας.. Για να τα καθαρίσετε, σκουπίστε μόνο τα πλαστικά μέρη με ένα 
νοτισμένο ύφασμα.

Μέρη που χρειάζονται καθάρισμα

Θάλαμος 
γεμίσματος 
Candy

Έμβολο

Φυσίγγιο 
τέλους 
εργασίας

Στυλό

Αφαιρούμενο 
πίσω πλαίσιο

Ακροφύσιο

Κάλυμμα 
ακροφυσίου

Βγάλτε από το στυλό τον 
εσωτερικό θάλαμο του 
γεμίσματος Candy.

5

Ολισθήστε το κόκκινο έμβολο 
προς τα έξω, χρησιμοποιώντας 
την προεξοχή για να το 
αφαιρέσετε.

6
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Hızlı Başlangıç Kılavuzu

Güvenlik talimatları
• UYARI - YANMA TEHLİKESİ: Bu ürünün parçaları kullanım sırasında çok 

ısınır (yaklaşık 100°C / 212°F). Kalemin ucuna, çevresine (bu işareti 
gördüğünüz yer        ) veya erimiş şekere DOKUNMAYIN çünkü bu bir 
YANMA'ya neden olabilir.

• Bu ürün OYUNCAK DEĞİLDİR.
• Bu ürün, 14 yaş ve üzeri için uygundur. 14 yaşından küçükler yetişkin 

gözetimi altında kullanabilir.
• Lütfen kullanmadan önce bu Hızlı Başlangıç Kılavuzunu dikkatlice okuyun.
• Açık konumda iken, kullanmadığınızda kalemi daima tutacağına koyun.

Model No: 3D-FP-PL-2004-00
Güç Gereksinimi: 5.0 Volt DC, 2 Amp güç adaptörü (5.0VDC      2.0A) 
KULLANILMALIDIR. ÖNEMLİ: Yanlış bir güç adaptörünün kullanılması 
Kalemin düzgün çalışmamasına neden olur.
Kalem Boyutu: 195 (b) x 37 (g) x 29 (ç) mm
                             7.67 (b) x 1.45 (g) x 1.14 (ç) inç
Yedekler: Polaroid Şeker Kartuşları
USB Kablo: Type-C to USB-A 1.5m / 4.9ft
Garanti: 12 Aylık Üretici Garantisi (Eyalet / ülkelerin minimum yasal 
gerekliliklerine göre değişebilir).
Güvenlik: Daha fazla güvenlik için 8 dakika sonra Otomatik Kapanma.

Teknik özellikler

1. 5.0 Volt DC, 2 Amp (minimum) güç adaptörüne bağlanmak için sağlanan 
USB kablosunu kullanın (5.0VDC     2.0A).

2. Güç düğmesine basın (     ). LED Gösterge ışığı, Polaroid CandyPlay 3D 
Pen'in ısındığını belirtmek için kırmızı yanacaktır.

3. LED Gösterge ışığı maviye döndüğünde, 3D kalem doğru sıcaklığa 
ısıtılmıştır ve kullanıma hazırdır.

Şeker Kartuşu Takma
1. Şeker kartuşu yükleme noktasını açın (     ).
2. Şeker kartuşunu yükleme noktasına 

uzunlamasına yerleştirin. Şekeri, uzun bir köşe 
kenarı önce gelecek şekilde elmas şeklinde 
yerleştirin (resme bakın).

3. Şeker kartuşu, yükleme noktasına kolayca 
yerleştirilmelidir. Yerleşmezse, zorlamayın, 
şeker kartuşunu çıkarın, şekilde gösterildiği gibi 
taktığınızdan emin olun ve tekrar deneyin.

4. Şeker kartuşu yükleme noktasına girdiğinde 
kapağı kapatın.

Not: Kalemi ilk kez kullanırken veya temizledikten sonra, herhangi bir Candy 
sıkılmadan önce iki şeker kartuşunun takılması gerekecektir.

Nasıl çizilir
1. Başlat düğmesine (     ) bastığınızda, kalemin içindeki piston şeker 

kartuşu'nu ısıtılmış nozuldan yavaşça itmeye başlayacak ve ardından 
çıkmaya başladığını göreceksiniz.

2. Şeker ekstrüzyonunu durdurmak için, Başlat düğmesine (    ) tekrar basın.

Nasıl kullanılır

Güncel ve daha fazla bilgi için lütfen şu adresi ziyaret edin: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Temizlik

3. Yağ geçirmez kağıt veya fırın / parşömen kağıdı üzerine çizim yapmanızı 
öneririz.

4. Kullanılan şeker kartuşu bittikten sonra, başka bir şeker kartuşu takmanıza 
izin vermek için piston otomatik olarak geri çekilecektir.

Not: Yükleme Noktasına bir şeker kartuşu takıldıktan ve piston 
başlatıldıktan sonra çıkarılamaz.

Bitirme Kartuşunun Kullanılması
1. Tasarımınızı oluşturmayı bitirdiğinizde, temizlemeden önce veya şeker 

aromasını değiştirmek istediğinizde, kalan herhangi bir şekeri itmek için 
Bitirme Kartuşu kullanılmalıdır.

2. Bitirme Kartuşunu, şeker kartuşu taktığınız gibi kaleme takın. Kalan şekeri 
ısıtılmış nozuldan geçirmek için Başlat düğmesine (     ) basın.

3. Tüm şeker ekstrüde edildiğinde, piston otomatik olarak geri çekilecektir.
4. Bitirme Kartuşunu çıkarmak için, lütfen kalem tamamen soğuyana kadar 

bekleyin ve ardından nozulu çıkarın ("Temizleme" adım 1 ila 3'ya bakın). 
Bitirme Kartuşu, kalan şeker tarafından nozülde tutulacaktır. Ağızlık yukarı 
bakacak şekilde kaynar suya dikkatlice yerleştirin ve Şekerin çözülmesine 
izin vererek 2 ila 5 dakika bekletin. Ardından nozulu kaynayan sudan 
çıkarmak için ısıya dayanıklı bir kap kullanın. Sonlandırma Kartuşu artık 
nozülden kolayca çıkarılmalıdır, çıkmıyorsa işlemi tekrarlayın.

Polaroid CandyPlay 3D Kalem ilk kullanımdan önce ve her kullanımdan sonra 
mutlaka temizlenmelidir.

Not: Polaroid CandyPlay 3D kalemi parçalarına ayırmadan önce, 
kapatıldıktan sonra en az 10 dakika tamamen soğumaya bırakın. Kalemin kırmızı arka 

panelini çıkarın.

Polaroid CandyPlay 3D kalemi temizlik için ayırmak

4

Başlığı kalem tutucunun 
tabanına yerleştirin ve 
saat yönünde 45 derece 
döndürün. Kalemi çekip 
çıkardığınızda nozul, 
tutucuda kalacaktır.

45 derece saat 
yönünde2

Nozul kapağını saat yönünün 
tersine (    ) sembolünden 
(     ) sembolüne 45 derece 
döndürün ve ardından 
yavaşça çekerek çıkarın.

1
45 derece saat 
yönünün tersine

Nozulu ve plastik boruyu 
tutucudan çıkarın.

3



59

BU PARÇALARI 
SUYA BATIRMAYIN*

Temizlemeyin

Nasıl temizlenir
1. Nozüldeki herhangi bir kalan Şekeri çıkarmak için, ılık suya (yaklaşık  

35°C / 95°F) koyun ve Şekerin çözülmesine izin vererek birkaç dakika 
bekletin. Ardından, Nozulu ılık sudan çıkarmak için ısıya dayanıklı bir kap 
kullanın. Tamamen temizlenene kadar gerektiği kadar tekrarlayın.

2. Yalnızca aşağıdaki resimde yeşil ile etiketlenmiş parçaların iyice 
temizlendiğinden emin olun. Kırmızı etiketli parçaları TEMİZLEMEYİN, 
çünkü bunlar suyla temas ettiğinde hasar görecek ve Garantinizi geçersiz 
kılacak elektrikli bileşenler içerir.

3. Kalemi yeniden takmadan önce tüm parçaların tamamen kuru olduğundan 
emin olun.

Polaroid CandyPlay 3D Kalemi Yeniden Birleştirme
Kalemi yeniden monte etmek için, "Polaroid CandyPlay 3D kalemi 
temizlemek için ayırma" daki 6 adımı 6 dan baslayarak geriye dogru uygulayin. 
Not: Bir şeker kartuşu takmadan önce geri çekme düğmesini 2 saniye 
basılı tutun.

Temiz

Bu parçaların her 
kullanımdan sonra 

temizlenmesi gerekir.
Bulaşık makinesine 

koymayın.

*Bu parçalar, suyla temas ettiğinde hasar görecek ve Garantinizi 
geçersiz kılacak elektrikli bileşenler içerir. Temizlemek için plastik 

parçaları sadece nemli bir bezle silin.

Temizlenmesi gereken parçalar

Şeker bölmesi

Piston

Bitirme 
kartusu

Kalem

Çıkarılabilir 
Arka Panel

Nozul

Nozul kapagı

Beyaz iç şeker bölmesini 
kalemden çıkarın.

5

Çıkarmak için dişleri 
kullanarak kırmızı pistonu 
dışarı kaydırın.

6
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מדריך הפעלה מהירה

כיצד להשתמשהוראות זהירות

הכנסת מחסנית ממתק

 אזהרה - סכנת כוויה: 

דגם מספר:
דרישות חשמל:

גודל העט:

מילויים:
:USB כבל

אחריות:

בטיחות:

בור מידע עדכני ונוסף, בקר בכתובת:

Polaroid מחסניות ממתק של 
Type-C to USB-A 

 אחריות יצרן של 12 חודשים (

כיבוי אוטומטי לאחר 8 דקות, לתוספת בטיחות

www.polaroid3d.com/candypen

ארץ בהתאם לדרישות החוק המינימליות )
הדבר עשיו להשתנות לפי מדינה/

באורך 1.5 מ'/4.9 רגל

x 37 (       )195 (רוחב ) x 29 (היקף)
x 1.45 (       )7.67 (רוחב ) x 1.14 (היקף)

אורך  
אורך  

מ"מ
'אינץ

 ,5.0Amp 2יש להשתמש במתאם מתח זרם ישר של
(5.0VDC     2.0A) :שימוש במתאם מתח שגוי יגרום לכך שהעט לא יפעל כשורהחשוב

וולט
3D-FP-PL-2004-00

 השתמש בכבל   חלקים של מוצר זה עלולים להיות חמים מעוד בעת שימוש

 פתח את נקודת הטעינה של מחסנית הממתק (      ) 

בעת השימוש בעט בפעם הראשונה, או לאחר הניקוי, יהיה עליך להכניס שתיהערה:

(עיין באיור)
 הכנס את מחסנית הממתק לנקודת הטעינה לאורך. הכנס את הממתק כצורת 

יהלום, כשהקצה הפינתי הארוך נכנס ראשון

 מחסנית הממתק אמורה להחליק בקלות אל תוך נקודת הטעינה. 
 אם זה לא קורה, אל תפעיל כוח, הסר את מחסנית הממתק, ודא שאתה מכניס אותה כפי

שמופיע באיור ונסה שוב

לאחר שמחסנית הממתק החליקה לתוך נקודת הטעינה, סגור את הכיסוי 

מחסניות ממתק לפני שתוכל להוציא ממתק כלשהו

 לחץ על לחצן ההפעלה (      ) 

 LED-3 מאירה בכחול, עטכאשר נורית חיווי הDהתחמם לטמפרטורה הנכונה והוא מוכן לשימוש
Polaroid CandyPlay 3D Pen מתחמם

LED-תוצג באדום כדי לציין שעט נורית חיווי ה 
USB-2  ה,DC        5.0(           ) לפחותוולט           אמפר  שסופק כדי להתחבר למתאם מתח של

 (100°C / 212°F בערך )
(היכן שאתה רואה סימן זה      )   

מוצר זהאינו צעצוע 
לפני האיחסון, תמיד אפשר למוצר להתקרר לגמרי אחרי השימושץ 

מוצר זה מתאים לגילאי 14+ אלא אם כן נעשה בו שימוש תחת פיקוח של מבוגר 
קרא מדריך  התחלה מהירה זה בעיון לפני השימוש 

אם המכשיר פועל, תמיד הנח את העט במעמד שלו כשהוא לא בשימוש 

או בממתק שנמס משום שהדבר עלול לגרום לכוויה
אין לגעת בקצה העט, האזור שמסביב

מפרט טכני

•

•
•

•
•
•

.1

.1
.2

.3

.4

.2

.3

 (     ) כדי לדחוף את הממתק שנותר דרך החריר המחומם 

 כדי להסיר את מחסנית הגימור, המתן עד שהעט יתקרר לגמרי ולאחר מכן הסר את החריר 

והבוכנה בתוך העט תתחיל לדחוף לאט את מחסנית



61

 לחץ על לחצן 'התחל' (     ) 

 (     ) כדי לדחוף את הממתק שנותר דרך החריר המחומם 

 יש להשתמש במחסנית הגימור לאחר שסיימת ליצור את 
 העיצוב שלך, לפני הניקוי או כאשר ברצונך לשנות את טעם הממתק, כדי לדחוף

החוצה את כל הממתק שנותר בפנים

Polaroid CandyPlay 3D Pen יש לנקות את עט 
ושוב לאחר כל שימוש 

היטב לפני השימוש הראשון

 הכנס את מחסנית הגימור לתוך העט כפי שאתה מכניס מחסנית ממתק. 
לחץ על לחצן התחל

כדי לדחוף את הממתק שנותר דרך החריר המחומם
 כדי להסיר את מחסנית הגימור, המתן עד שהעט יתקרר לגמרי ולאחר מכן הסר את החריר 

הכנס בזהירות למים רותחים, כשהחריר פונה כלפי מעלה, והשאר למשך 2      5
דקות, כדי לאפשר לממתק להתמוסס.

כדי להסיר את החריר מהמים הרותחים.
מתוך החריר. אם לא, חזור בהתאם לצורך

כעת ניתן להסיר בקלות את מחסנית הגימור
לאחר מכן השתמש במכשיר עמיד בפני חום

עד
הממתק שנותר ישמור על מחסנית הגימור בתוך החריר.('עיין בשלבים 1 עד 3 של 'ניקוי )

לא ניתן להסיר אותה
הערה:

הערה:
דקות לפחות, לאחר שכובה

,Polaroid CandyPlay 3D Pen הנח לו להתקרר לגמרי למשך 10 לפני פירוק עט 

לאחר שמחסנית הממתק הוכנסה לתוך נקודת הטעינה והבוכנה הופעלה,

והבוכנה בתוך העט תתחיל לדחוף לאט את מחסנית
הממתק דרך החריר החם ותראה שהיא מתחילה לצאת

כדי לעצור את יציאת הממתק, לחץ שוב על לחצן 'התחל' (     ) 
מומלץ לצייר על נייר אפייה או נייר קלף 

 לאחר שמחסנית הממתק שנמצאת בשימוש הסתיימה, הבוכנה 
תחזור אוטומטית לאחור כדי לאפשר לך להכניס מחסנית ממתק נוספת

כיצד לצייר

שימוש במחסנית הגימור

ניקוי

.1

.1

.2

.3

.4

.2

.3

.4

 סובב את כיסוי 
 החריר ב-45 מעלות נגד כיוון השעון

 מהסמל (    ) לסמל (     ) ולאחר מכן
משוך בעדינות כדי להסיר

 הסר את החריר ואת 
צינורית הפלסטיק מהמחזיק

 הסר את הלוח האחורי 
האדום של העט

 הכנס את החריר לתוך בסיס 
מחזיק העט וסובב ב-45 מעלות עם

כיוון השעון. החריר יישאר 
במחזיק כאשר תמשוך את העט 

Polaroid CandyPlay 3D Pen לצורך ניקויפירוק עט

4

21

3

 מעלות נגד
כיוון השעון

 מעלות עם
כיוון השעון

45

45
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 כדי להסיר את כל הממתק שנותר מהחריר, הכנס אותו למים חמים (                        ) 

 כדי לחבר מחדש את העט, בצע 6

שניותלפני הכנסת מחסנית ממתק, לחץ לחיצה ממושכת על לחצן המשיכה לאחור למשך 2הערה:

לצורך ניקוי', אבל בסדר הפוך
Polaroid CandyPlay 3D Pen השלבים מהסעיף 'פירוק עט

 ודא שרק החלקים המסומנים בירוק בתמונה הבאה נוקו היטב. אין 
 לנקות את החלקים המסומנים באדום, משום שהם מכילים רכיבים חשמליים שייגרם להם נזק

אם יבואו במגע עם מים, מה שיבטל את תוקף האחריות
ודא שכל החלקים התייבשו לגמרי לפני שתחבר מחדש את העט 

 והשאר למשך מספר דקות, כדי לאפשר לממתק להתמוסס. לאחר מכן השתמש
 במכשיר עמיד בפני חום כדי להסיר את החריר מהמים החמים. חזור בהתאם

לצורך עד שיהיה נקי לגמרי

 הוצא את תא הממתק הפנימי 
הלבן מהעט

 החלק את הבוכנה האדומה 
החוצה, והשתמש בשיניים כדי להסיר

כיצד לנקות

Polaroid CandyPlay 3D Penחיבור מחדש של עט 

.1

.2

.3

5 6

35°C / 95°F-כ

חלקים שזקוקים לניקוי

 חלקים אלה מכילים רכיבים חשמליים שייגרם להם נזק אם יבואו במגע עם
 מים, מה שיבטל את תוקף האחריות שלך. כדי לנקות, נגב חלקי פלסטיק בלבד

במטלית לחה

 לוח אחורי
נשלף

עט
תא ממתק

 אין להשרות את החלקים
*הללו במים

*

 החלקים הללו זקוקים לניקוי
לאחר כל שימוש

 אין להכניס למדיח
הכלים

בוכנה

חריר מחסנית גימור

כיסוי חריר

אין לנקות ניקוי
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 دليل بدء سريع

 تحذير - خطر الإصابة بحروق: يمكن أن ترتفع درجة حرارة أجزاء من هذا 
وية / 212 درجة فهرنهايت) لا تلمس طرف اً إلى 100 - رجة مئ ب قري اء الاستخدام (لتصل ت ن تج أث من  ال

ا ذائب لأنه قد يسبب حرقً م أو المنطقة المحيطة به (حيث ترى هذه العلامة       ) أو الشمع ال ل ق .ال

لتوصيل بمحول طاقة بمعدل 5,0   استخدم كابل USB المرفق ل

ئة خرطوشة الشمع (      )  افتح نقطة تعب
ئة  تعب  أدخل خرطوشة الشمع في نقطة ال

ن، بحيث و كانت على شكل معيّ الطول. أدخل خرطوشة الشمع كما ل  ب
داية ب ة في ال ل ة الطوي تكون حافة الزاوي

ة. ئة بسهول تعب  من المفترض أن تدخل خرطوشة الشمع في نقطة ال
ها أكد من أنك تدخل ها وت وة، ولكن أزل ق ال ها ب م يحدث هذا، فلا تدخل  إذا ل

كما هو موضح وحاول مرة أخرى
ئة، أغلق الغطاء تعب بمجرد إدخال خرطوشة الشمع في نقطة ال

تنظيف، يجب لمرة الأولى أو بعد ال م ل ل ق د استخدام ال  ملحوظة: عن
إدخال خرطوشتي شمع قبل خروج الشمع

 LED تشغيل (     ). سيضيء مصباح مؤشر  اضغط على زر ال

 LEDبمجرد أن يتحول ضوء مؤشر 
وبة وجاهزًا للاستخدام درجة الحرارة المطل

نه إلى م تسخي م الرسم ثلاثي الأبعاد قد ت ل لون الأزرق، يكون ق إلى ال

م الرسم ل لون الأحمر للإشارة إلى أن ق ال   ب
د التسخين ي  ثلاثي الأبعاد CandyPlay من Polaroid ق

ار مستمر، 2 أمبير ي  فولت ت
ار مستمر 2,0 أمبير 5,0) ي (فولت ت

(الحد الأدنى)

نه  بل أن تعمد إلى تخزي اً ق ي برد كل ي ماً على تركه ل منتج، احرص دائ تهاء من استخدام ال .بعد الان
عبة  تج ليس ل من إنّ هذا ال

رقم الطراز

م بشكل صحيح ل ق م إلى عدم تشغيل ال مهم: يؤدي استخدام محول طاقة غير ملائ
حجم القلم

ئة: خراطيش شمع من تعب  إعادة ال
:USB كابل 

ع لمدة 12الكفالة ة من المصنّ ال  كف
ية) ون ان ق بات ال متطل الأدنى من ال

لحد اً ل ق د وف ل ب ة/ال مدة باختلاف الولاي شهراً (قد تختلف ال

ائي بعد 8 السلامة ق ل ت تشغيل ال قاف ال ير مزيد من الأمان إي وف ت ائق ل دق

نوع A بطول 1,5  /4,9 دام من النوع C إلى منفذ USB من ال  م        أق

ار متردد و2 أمبير (5.0 ي قدرة 5.0 فولت ت بات الطاقة: يجب استخدام محوّل طاقة ب  متطل
ار متردد - 2.0 أمبير ي .(فولت ت

3D-FP-PL-2004-00 :

Polaroid

ى المزيد من المعلومات يُرجى زيارة للحصول عل
www.polaroid3d.com/candypen

ذين يزيد عمرهم عن 14 سنة، إلا في حال وجود إشراف من  منتج الأشخاص ال ناسب هذا ال  ي
.أشخاص راشدين

منتج  بل استخدام ال اية ق عن بدء السريع هذا ب يل ال .يُرجى قراءة دل
ه عندما لا تستخدمه  ه إلى حامل ماً على إعادت لاً، احرص دائ م مشغّ ل ق .في حال كان ال

كيفية الاستخدامتعليمات السلامة

فية الاستخدام كي

المواصفات التقنية

•.1

.1
.2

.3

.4

.2

.3
•
•
•

•
•

 x   x    
 x   x    

   29               37            195
   1.14               1.45            7.67

  (انظر الشكل التوضيحي)
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نبغي استخدام  ير رائحة الشمع، ي د الرغبة في تغي تنظيف أو عن بل ال م أو ق تهاء من إنشاء التصمي د الان  عن
قٍ ب خرطوشة الإنهاء لإخراج أي شمع مت

CandyPlay م الرسم ثلاثي الأبعاد ل  يجب تنظيف ق

فوهة بزاوية 45   لُف غطاء ال
 درجة عكس اتجاه عقارب الساعة من رمز

فوهة والأنبوب البلاستيكي من   أزل ال
الحامل

م  ل ق ة الحمراء من ال ي ف لوحة الخل أزل ال

فوهة في   أدخل ال
فها بزاوية 45 درجة م ول ل ق  قاعدة حامل ال
فوهة  في اتجاه عقارب الساعة. وستظل ال

دًا ي ع م ب ل ق في الحامل عند سحب ال
فكه(   ) إلى رمز (    ) م اسحبه برفق ل ث

الأولى وبعد كل استخدام
Polaroid لمرةمن بل الاستخدام ل دًا ق  جي

م اضغط على زر بدء  و كنت تدخل خرطوشة الشمع. ث م كما ل ل ق  أدخل خرطوشة الإنهاء في ال
بقي إلى فوهة التسخين مت دفع الشمع ال تشغيل (    ) ل ال

ا  يً ائ ق ل كامل، سيرجع المكبس ت ال بمجرد خروج الشمع ب
فوهة  م تزيل ال ا ث مامً م ت ل ق برد ال نتظر حتى ي  لإزالة خرطوشة الإنهاء، يُرجى أن ت

تنظيف). ("راجع الخطوات من 1 إلى 3 من "ال
ماء المغلي بحيث 5  اية في ال عن فوهة ب  ضع ال

تمكن من م ت فوهة. وإذا ل ة من ال نبغي الآن إزالة خرطوشة الإنهاء بسهول ماء المغلي. وت فوهة من ال ة ال  لإزال
ذلك، فكرر هذه الخطوات إذا لزم الأمر

لحرارة م استخدم أداة مقاومة ل ان الشمع. ث لسماح بذوب ائق ل  دق
متبقي فوهة من خلال الشمع ال ثبت خرطوشة الإنهاء في ال  .وست

استخدام خرطوشة الإنهاء

CandyPlay م الرسم ثلاثي الأبعاد لتنظيفمن Polaroid تفكيك قل ل

التنظيف

م الرسم ثلاثي الأبعاد CandyPlayملحوظة:  قبل تفكيك قل
ا بعد إيقاف تشغيله مامً يبرد ت ى الأقل ل دقائق عل

Polaroid اتركه لمدة من 

.1

.2

.3

.4

10

4

21

3

تشغيل (     )   اضغط على زر بدء ال

تشغيل (    ) مرة أخرى  لإيقاف خروج الشمع، اضغط على زر بدء ال
خَبز  برشمان/ال لشحوم أو ورق ال اوم ل مق الرسم على الورق ال ننصح ب

إدخال خرطوشة أخرى  لسماح لك ب ا ل يً ائ ق ل تهاء خرطوشة الشمع المستخدمة، سيرجع المكبس ت بمجرد ان

م ستلاحظ بدء خروج الشمع تسخين ث اتجاه فوهة ال الشمع ب
الضغط ببطء على خرطوشة م ب ل ق دأ المكبس الموجود داخل ال ب وسي

ئة وبدء دفع تعب  ملحوظة: بمجرد إدخال خرطوشة الشمع في نقطة ال
ها ت المكبس، لا يمكن إزال

فية الرسم كي
.1

.2

.3

.4
 درجة عكس اتجاه

عقارب الساعة

 درجة باتجاه
عقارب الساعة

45

45
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فوهة في ماء دافئ  فوهة، ضع ال قٍ من ال ب ة أي شمع مت  لإزال

CandyPlay م الرسم ثلاثي الأبعاد ل فكيك ق بع الخطوات الست من "ت م، ات ل ق  لإعادة تجميع ال
Polaroid ترتيب عكسيمن تنظيف" ب ل ل

دافئ. وكرر ماء ال فوهة من ال ة ال لحرارة لإزال م استخدم أداة مقاومة ل ائق حتى يذوب الشمع. ث عدة دق  واتركها ل
ا مامً فة ت د الضرورة حتى تصبح نظي الخطوات عن

وية /      ا )(     درجة مئ بً قري درجة فهرنهايت ت

ية  داخل ة الشمع ال  أخرج خزان
م ل ق بيضاء من ال ال

 حرك المكبس الأحمر إلى 
ته الخارج باستخدام الأسنان لإزال

دًا.  ية جي لون الأخضر فقط في الصورة الآت ال أكد من تنظيف القطع المميزة ب  ت
تلف عند ملامسة ية قد ت ائ لون الأحمر، حيث إنها تحتوي على مكونات كهرب ال  لا تنظف القطع المميزة ب

ماء، وهذا ما قد يؤدي إلى إبطال الضمان ال
م ل ق بل إعادة تجميع ال ا ق مامً أكد من أن كل القطع جافة ت ت

فية التنظيف كي

ى التنظيف القطع التي تحتاج إل

ى ية قد تتلف عند ملامسة الماء، وهذا ما قد يؤدي إل ى مكونات كهربائ  تحتوي هذه القطع عل
للة يكية فقط بقطعة قماش مب لتنظيف، امسح القطع البلاست إبطال الضمان. ل

تينملحوظة: ي ان مدة ث بل إدخال خرطوشة الشمع، اضغط مع الاستمرار على زر الرجوع ل ق

CandyPlay م الرسم ثلاثي الأبعاد من Polaroid إعادة تجميع قل
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 اللوحة الخلفية
لة للإزالة قاب ال

م قل ال
خزانة الشمع

ماء* ال لا تغمر هذه القطع ب تنظيف  تحتاج هذه القطع إلى ال
بعد كل استخدام

تنظيف في  ممنوع ال
ة الأطباق غسال

المكبس

الفوهة خرطوشة الإنهاء

غطاء الفوهة

ممنوع التنظيف يمكن التنظيف

*
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HRVATSKI

Sigurnosne upute
• UPOZORENJE – OPASNOST OD OPEKLINA: Dijelovi ovog proizvoda  

postaju iznimno vrući tijekom uporabe (otprilike 100°C / 212°F). NEMOJTE 
dodirivati vrh olovke, okolno područje (na kojem vidite ovaj znak        ) ni 
otopljeni slatkiš jer bi to moglo uzrokovati OPEKLINE.

• Prije skladištenja dopustite da se proizvod u potpunosti ohladi nakon uporabe.
• Ovaj proizvod NIJE IGRAČKA.  
• Ovaj proizvod prikladan je za dob od 14+, osim ako se ne koristi pod 

nadzorom odrasle osobe.
• Prije uporabe pažljivo pročitajte ovaj vodič za brz početak rada.
• Ako je uključena, uvijek vratite olovku natrag u držač kada se ne upotrebljava.

Broj modela: 3D-FP-PL-2004-00
Zahtjevi napajanja: MORA se koristiti adapter od 5,0 V DC, 2 A  
(5,0 VDC      2,0 A). VAŽNO: Ako ne upotrijebite ispravan prilagodnik napajanja, 
olovka neće raditi ispravno.
Veličina olovke: 195 (D) x 37 (Š) x 29 (D) mm
                              7,67 (D) x 1,45(Š) x 1,14 (D) inča
Dopune: ulošci sa slatkišem Polaroid
USB kabel: Type-C na USB-A 1,5 m / 4,9 ft
Jamstvo: jamstvo proizvođača od 12 mjeseci (može se razlikovati ovisno o 
državi/zemlji u skladu s minimalnim propisanim zahtjevima).
Sigurnost: Automatsko isključivanje nakon osam minuta za dodatnu sigurnost.

Tehničke specifikacije

1. Povežite olovku na prilagodnik napajanja od 5,0 volta istosmjerne struje, 2 
ampera (minimalno) (5,0 VDC      2,0 A) s pomoću isporučenog USB kabela.

2. Pritisnite gumb za uključivanje (     ). LED svjetlosni pokazatelj zasvijetlit će 
crvenom bojom kao oznaka da se 3D olovka Polaroid CandyPlay zagrijava.

3. Kada LED svjetlosni pokazatelj zasvijetli plavom bojom, 3D olovka 
dosegnula je odgovarajuću temperaturu i spremna je za uporabu.

Umetanje uloška sa slatkišem
1. Otvorite točku za umetanje uloška sa slatkišem  (     ).
2. Uzdužno umetnite uložak sa slatkišem u točku za umetanje. Umetnite slatkiš 

kao dijamantni oblik, počevši od ruba s dugim 
kutom (pogledajte ilustraciju).

3. Uložak sa slatkišem trebao bi s lakoćom 
ući u točku za umetanje. Ako to nije slučaj, 
nemojte primjenjivati silu, uklonite uložak sa 
slatkišem, pobrinite se da ga umećete u skladu s 
ilustracijom i pokušajte ponovo.

4. Nakon što smjestite uložak sa slatkišem u točku 
za umetanje, zatvorite poklopac.

Napomena: Pri prvoj uporabi olovke ili nakon 
čišćenja potrebno je umetnuti dva uloška sa slatkišem da bi se slatkiš 
mogao istisnuti.

Kako crtati
1. Pritisnite gumb Start (    ) i klip unutar olovke polako će početi gurati 

uložak sa slatkišem kroz zagrijanu mlaznicu i vidjet ćete da se slatkiš 
počinje istiskivati.

2. Da biste zaustavili istiskivanje slatkiša, ponovo pritisnite gumb Start (    ).

Upute za uporabu

Ažurirane i dodatne informacije potražite na stranici:  
www.polaroid3d.com/candypen
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Čišćenje

3. Preporučujemo crtanje po papiru otpornom na masnoće ili papiru za 
pečenje / pergamentnom papiru.

4. Kada se korišteni uložak sa slatkišem potroši, klip će se automatski povući 
i omogućiti vam da umetnete drugi uložak sa slatkišem.

Napomena: Kada se uložak sa slatkišem umetne u točku za umetanje i 
klip se pokrene, uložak se ne može ukloniti.

Uporaba završnog uloška
1. Završni uložak namijenjen je za uporabu kada završite s izradom dizajna, 

prije čišćenja ili kada želite promijeniti okus slatkiša kako biste istisnuli 
preostalu količinu slatkiša.

2. Umetnite završni uložak u olovku na isti način kao uložak sa slatkišem. 
Pritisnite gumb Start (     ) kako biste istisnuli ostatak slatkiša kroz 
zagrijanu mlaznicu.

3. Nakon što se sva količina slatkiša istisne, klip će se automatski uvući.
4. Da biste uklonili završni uložak, pričekajte dok se olovka potpuno ne 

ohladi, a zatim uklonite mlaznicu (pogledajte korake 1. – 3. odjeljka 
„Čišćenje”). Ostaci slatkiša zadržat će završni uložak u mlaznici. Oprezno 
postavite mlaznicu okrenutu prema gore u kipuću vodu i ostavite je tako 
2 – 5 minuta, dok se slatkiš ne otopi. Zatim s pomoću pribora otpornog 
na toplinu uklonite mlaznicu iz kipuće vode. Završni uložak sada bi se 
trebao moći lako ukloniti s mlaznice. Ako to nije slučaj, ponovite postupak 
prema potrebi.

3D olovka Polaroid CandyPlay MORA se temeljito očistiti prije prve uporabe i 
ponovo nakon svake uporabe.
Napomena: Prije rastavljanja 3D olovke Polaroid CandyPlay ostavite je 
barem 10 minuta dok se potpuno ne ohladi nakon što je isključite. Uklonite crvenu stražnju 

pločicu olovke.

Rastavljanje 3D olovke Polaroid CandyPlay radi čišćenja

4

Umetnite mlaznicu u bazu 
držača olovke i zakrenite 
je 45 stupnjeva u smjeru 
kazaljke na satu. Mlaznica 
će ostati u držaču kada 
povučete olovku.

45 stupnjeva 
u smjeru 
kazaljke 
na satu 

2

Zakrenite mlaznicu 45 
stupnjeva u smjeru suprotnom 
od kazaljke na satu od simbola 
(    ) do simbola (    ), a zatim 
je lagano povucite da biste 
je uklonili.

1
45 stupnjeva 

u smjeru 
suprotnom 
od kazaljke 

na satu

Uklonite mlaznicu i plastičnu 
cijev iz držača.

3
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NEMOJTE POTAPATI 
OVE DIJELOVE U 

VODU*

NEMOJTE čistiti

Upute za čišćenje
1. Da biste uklonili ostatke slatkiša iz mlaznice, postavite je u toplu vodu 

(otprilike 35°C / 95°F) i ostavite je nekoliko minuta dok se slatkiš ne otopi. 
Zatim s pomoću pribora otpornog na toplinu uklonite mlaznicu iz tople vode. 
Ponovite postupak prema potrebi dok ne bude potpuno čista.

2. Pobrinite se da su samo dijelovi označeni zelenom bojom na sljedećoj slici 
temeljito očišćeni. NEMOJTE čistiti dijelove označene crvenom bojom jer 
oni mogu sadržavati električne komponente koje će se oštetiti ako dođu u 
kontakt s vodom, a to bi poništilo vaše Jamstvo.

3. Pobrinite se da su svi dijelovi potpuno suhi prije ponovnog sastavljanja olovke.

Ponovno sastavljanje 3D olovke Polaroid CandyPlay
Da biste ponovo sastavili olovku, slijedite šest koraka iz odjeljka „Rastavljanje 
3D olovke Polaroid CandyPlay radi čišćenja”, ali obrnutim redoslijedom. 
Napomena: Prije umetanja uloška sa slatkišem pritisnite i zadržite gumb za 
uvlačenje pritisnutim dvije sekunde.

Čistite

Ovi dijelovi moraju se 
očistiti nakon svake 

uporabe.
Nemojte stavljati u  

perilicu posuđa.

*Ovi dijelovi sadržavaju električne komponente koje će se oštetiti 
ako dođu u kontakt s vodom, a to bi poništilo vaše Jamstvo. Za 

čišćenje obrišite samo plastične dijelove vlažnom krpom.

Dijelovi koje je potrebno čistiti

Komora za 
slatkiš

Klip

Završni 
uložak

Olovka

Uklonjiva 
stražna 
pločica

Mlaznica

Poklopac 
mlaznice

Izvadite bijelu unutarnju 
komoru za slatkiš iz olovke.

5

Izvucite crveni klip van s 
pomoću zubaca.

6



69

Инструкции по технике безопасности
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ - ОПАСНОСТЬ ОЖОГА: Части этой ручки 

во время использования очень горячие  (приблизительно 100°C / 
212°F).  НЕ ПРИКОСАЙТЕСЬ к кончику ручки и к области вокруг (где 
вы видите этот знак        ) или к расплавленной конфете, так как это 
может вызвать ОЖОГ.

• Перед хранением всегда дайте ручке полностью охладиться после 
использования.

• Ручка НЕ ИГРУШКА.
• Ручка подходит для возрастов 14+ если только под присмотром взрослых.
• Пожалуйста, внимательно прочитайте краткое руководство перед 

использованием.
• Если она включена, всегда кладите головку обратно в держатель, 

когда она не используется. 

Номер Модели: 3D-FP-PL-2004-00
Требования к питанию: ДОЛЖЕН использоваться адаптер питания 
на 5,0 В постоянного тока, 2 А (5,0 В постоянного тока - 2,0 А). 
ВАЖНО! Использование неправильного адаптера питания приведет к 
неправильной работе ручки.
Размер ручки: 195 (л) x 37 (Ш) x 29 (Г) мм
                             7.67 (л) x 1.45 (Ш) x 1.14 (Г) дюйм
Заправки: картриджи Polaroid Candy
USB-Кабель: Тип-C - USB-A, 1, 5 м / 4, 9 фута
Гарантия: гарантия производителя - 12 месяцев (может отличаться в 
зависимости от требований государственного законодательства).
Безопасность: автоматическое отключение через 8 минут для 
дополнительной безопасности

Техническая Спецификация

КРАТКОЕ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

1. Используйте прилагаемый USB-кабель для подключения к адаптеру 
питания 5, 0 В постоянного тока, 2 А (минимум) (5, 0 В постоянного 
тока, 2, 0 А).

2. Нажмите кнопку питания (    ). Светодиодный индикатор загорится 
красным указывая на то что ручка Polaroid CandyPlay 3D Pen 
нагревается.

3. Когда светодиодный индикатор станет синим, 3D-ручка нагрелась до 
нужной температуры и готова к использованию.

Установка картриджа с конфетами
1. Откройте точку для загрузки картриджа с конфетами (     ).
2. Вставьте картридж с конфетами в точку 

загрузки по длине. Вставьте конфету в виде 
ромба, вставив сначала длинный угловой 
край (см. иллюстрацию).

3. Картридж с конфетами должен легко 
вставляться в точку загрузки. Если это 
не так, не прилагайте усилий, извлеките 
картридж с конфетами и убедитесь  что вы 
вставляете его так как показано на рисунке и 
повторите попытку.

4. После того как картридж с конфетами вошел 
в точку загрузки, закройте крышку.
Примечание: При использовании ручки в первый раз или после 
очистки необходимо вставить два картриджа с конфетами, прежде 
чем любая конфета будет выдавлена.

Как рисовать
1. Нажмите кнопку «Пуск» (    ), и поршень внутри ручки начнет медленно 

проталкивать картридж с конфетами через нагретое сопло.
2. Чтобы остановить проталкование картриджа с конфетой, снова 

нажмите кнопку Start (    ).

Как использовать

Актуальную и дополнительную информацию можно найти на сайте: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Чистка

3. Рекомендуем рисовать на жиронепроницаемой бумаге или бумаге 
для выпечки / пергаменте.

4. Когда использование картриджа с конфетой закончится, поршень 
автоматически втянется, чтобы вы могли вставить еще один картридж 
с конфетой.
Примечание: После того, как картридж Candy был вставлен в точку 
загрузки и поршень запустился, его будет не возможно выбрать.

Использование картриджа для отделочной обработки
1. Картридж для отделачной обработки следует использовать, когда вы 

закончили создание дизайна или перед очисткой или же когда вы хотите 
изменить вкус конфет, чтобы протолкнуть оставшуюся конфету.

2. Вставьте отделочный картридж для окончательной обработки в ручку, 
так же как вы вставляли картридж для конфет. Нажмите кнопку «Пуск» 
(    ), чтобы протолкнуть остатки конфеты через нагретое сопло.

3. После того как вся конфета будет выдавлена, поршень автоматически 
втянется.

4. Чтобы выбрать картридж для отделачной обработки, подождите, 
пока ручка полностью остынет, а затем снимите сопло (см. Шаги 
1–3 раздела «Очистка»). Отделочный картридж будет удерживаться 
в сопле оставшейся конфетой. Осторожно поместите отделочный 
картридж в кипящую воду соплом вверх и оставьте на 2–5 минут, 
чтобы конфеты растворились. Затем с помощью термостойкой 
посуды выньте насадку из кипящей воды. Картридж для отделачной 
обработки теперь должен легко извлечтся из сопла. Если нет,  при 
необходимости повторите процедуру ещё раз.

3D-ручку Polaroid CandyPlay НЕОБХОДИМО тщательно почистить перед 
первым использованием а так же после каждого использования.
Примечание: Перед тем, как разобрать 3D-ручку Polaroid CandyPlay, 
после выключения дайте ей полностью остыть еще как минимум 
на 10 минут.

Снимите красную 
заднюю панель пера.

Разборка ручки Polaroid CandyPlay 3D для очистки

4

Вставьте насадку в 
основание держателя 
ручки и поверните на 
45 градусов по часовой 
стрелке. Насадка 
останется в держателе, 
когда вы вытащите ручку.

45 градусов по 
часовой стрелке2

Поверните крышку сопла на 
45 градусов против часовой 
стрелки от символа (    ) 
к символу (    ), а затем 
осторожно потяните, чтобы 
снять ее.

1
45 градусов против 

часовой стрелки

Снимите сопло и 
пластиковую трубку с 
держателя.

3



НЕ ПОГРУЖАЙТЕ 
ДАННЫЕ ЧАСТИ В 

ВОДУ *

НЕ чистить

Как чистить
1. Чтобы удалить остатки конфеты из насадки, поместите ее в теплую 

воду (приблизительно 35°C / 95°F) и оставьте на несколько минут, 
чтобы конфета растворилась. Затем используйте термостойкую 
посуду, чтобы вынуть насадку из теплой воды. При необходимости 
повторите для полной отчистки.

2. Убедитесь, что только детали отмеченные зеленым на следующем 
рисунке, тщательно очищены. ЗАПРЕЩАЕТСЯ чистить 
детали помеченные красным цветом, поскольку они содержат 
электрические компоненты, которые будут повреждены при 
контакте с водой, что приведет к аннулированию гарантии.

3. Перед повторной сборкой ручки убедитесь, что все детали 
полностью высохли.

Сборка ручки Polaroid CandyPlay 3D Pen
Чтобы собрать ручку, выполните 6 шагов из раздела «Разборка ручки 
Polaroid CandyPlay 3D для очистки», только в обратном порядке.
Примечание: Перед тем, как вставить картридж Candy, нажмите и 
удерживайте кнопку втягивания в течение 2 секунд.

Чистить

Эти детали требуют 
чистки после каждого 

использования.
Не мыть в  

посудомоечной машине.

*Эти детали содержат электрические компоненты, которые 
будут повреждены при контакте с водой что приведет 
к аннулированию гарантии. Для очистки, протирайте 

пластиковые детали только влажной тканью.

Детали  требующие отчистки

Конфетная 
камера

Поршень

Отделочный 
картридж

Ручка

Съемная 
задняя 
панель

Сопло

Крышка сопла

Выньте внутреннюю 
белую конфетную камеру 
из ручки.

5

Выдвиньте красный 
поршень, используя для 
этого зубья.

6



КОРОТКИЙ ПОСІБНИК

Інструкції з техніки безпеки
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ - НЕБЕЗПЕКА Опіку: Деталі цього виробу сильно 

нагріваються під час використання (приблизно 100°C / 212°F). НЕ 
ДОТОРКАЙТЕСЯ до кінчика ручки і до області навколо (де ви маєте 
доступ до цього знак       ) або до розплавленої цукерці, так як це може 
викликати ОПІК.

• Перед зберіганням завжди дайте продукту повністю охолонути після 
використання.

• Цей продукт НЕ ІГРАШКА.
• Ручка підходить для вікових груп 14+ якщо тільки під наглядом 

дорослих.
• Будь ласка, уважно прочитати короткий посібник перед використанням.
• Якщо ввімкнено, завжди кладіть ручку назад у тримач, коли не малюєте.

Номер моделі: 3D-FP-PL-2004-00
Вимоги до живлення: ПОВИНЕН використовувати адаптер живлення 
постійного струму 5,0 Вольт, 2 ампер (мінімум) (5,0 В постійного струму 
2,0 А). ВАЖЛІВО! Використання неправильного адаптера харчування 
призведе до неправильної роботи ручки.
Розмір ручки: 195 (л) x 37 (Ш) x 29 (Г) мм
                            7,67 (л) x 1,45(Ш) x 1,14 (Г)  дюйм
Заправки: картриджі Polaroid Candy
USB Кабель: Тип-C - USB-A, 1, 5 м / 4, 9 футів
Гарантія: 12-місячна гарантія виробника (вона може відрізнятися 
залежно від штату / країни відповідно до мінімальних законодавчих вимог
Безпека: автоматичне відключення через 8 хвилин для додаткової безпеки

Технічні характеристики

1. Використовуйте прикладений USB-кабель для підключення до 
адаптера живлення 5, 0 В постійного струму, 2 А (мінімум) (5, 0 В 
постійного струму, 2, 0 А).

2. Натисніть кнопку живлення (     ). Світлодіодний індикатор загориться 
червоним вказуючи на те, що ручка Polaroid CandyPlay 3D Pen 
нагрівається.

3. Коли світлодіодний індикатор стане синім, 3D-ручка нагрілася до 
потрібної температури і готова до використання.

Установка картриджа з цукерками
1. Відкрийте точку для завантаження картриджа з цукерками (     ).
2. Вставте картридж з цукерками в точку завантаження по довжині. 

Вставте цукерку у вигляді ромба, вставивши спочатку довгий кутовий 
край (див. ілюстрацію)

3. Картридж з цукерками повинен легко 
вставлятися в точку завантаження. Якщо 
це не так, не застосовуйте силу, витягніть 
картридж з цукерками і переконайтеся що ви 
вставляєте його так як показано на малюнку і 
спробуйте ще раз.

4. Після того як картридж з цукерками увійшов в 
точку завантаження, закрийте кришку.
Примітка: При використанні ручки в перший 
раз або після очищення необхідно вставити 
два картриджа з цукерками, перш ніж будь-
яка цукерка буде видавлена.

Як малювати
1. Натисніть кнопку «Пуск» (   ), і поршень усередині ручки почне 

повільно проштовхувати картридж з цукерками через нагріте сопло.
2. Щоб зупинити проталкованіе картриджа з цукеркою, знову натисніть 

кнопку «Пуск» (   ).

Як використовувати

Актуальну і додаткову інформацію можна знайти на сайті: 
www.polaroid3d.com/candypen
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Частка

3. Рекомендуємо малювати на жиронепроникним папері або папері для 
випічки / пергаменті.

4. Коли використання картриджа з цукеркою закінчиться, поршень 
автоматично втягнеться, щоб ви могли вставити ще один картридж 
з цукеркою.
Примітка: Після того, як картридж Candy був вставлений в точку 
завантаження і поршень запустився, його буде не можливо вибрати.

Використання картриджа для оздоблювальної обробки
1. Картридж для отделачний обробки слід використовувати, коли ви 

закінчили створення дизайну або перед очищенням або ж коли ви 
хочете змінити смак цукерок, щоб проштовхнути залишилася цукерку.

2. Вставте обробний картридж для остаточної обробки в ручку, так само 
як ви вставляли картридж для цукерок. Натисніть кнопку «Пуск» (    ), 
щоб проштовхнути залишки цукерки через нагріте сопло.

3. Після того як вся цукерка буде видавлена, поршень автоматично 
втягнеться.

4. Щоб вибрати картридж для отделачний обробки, почекайте, поки 
ручка повністю охолоне, а потім зніміть сопло (див. Кроки 1-3 розділу 
«Очищення»). Оздоблювальний картридж буде утримуватися в соплі 
залишилася цукеркою. Обережно помістіть обробний картридж в 
киплячу воду соплом вгору і залиште на 2-5 хвилин, щоб цукерки 
розчинилися. Потім за допомогою термостійкого посуду вийміть 
насадку з киплячої води. Картридж для отделачний обробки тепер 
повинен легко ізвлечтся з сопла. Якщо немає, при необхідності 
повторіть процедуру ще раз.

3D-ручку Polaroid CandyPlay НЕОБХІДНО ретельно почистити перед 
першим використанням а так само після кожного використання.
Примітка: Перед тим, як розібрати 3D-ручку Polaroid CandyPlay, 
після виключення дайте їй повністю охолонути ще як мінімум на 
10 хвилин.

Зніміть червону задню 
панель ручки.

Розбирання ручки Polaroid CandyPlay 3D для очищення

4

Вставте насадку в 
основу держателя 
ручки і поверніть на 45 
градусів за годинниковою 
стрілкою. Насадка 
залишиться в тримачі, 
коли ви витягнете ручку.

45 градусів за 
годинниковою 

стрілкою

2

Поверніть кришку сопла 
на 45 градусів проти 
годинникової стрілки від 
символу (    ) до символу 
(     ), а потім обережно 
потягніть, щоб зняти її.

1
45 градусів 

проти 
годинникової 

стрілки

Зніміть сопло і пластикову 
трубку з держателя.

3
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НЕ ЗАНУРЮЙТЕ 
ДАНІ ЧАСТИНИ У 

ВОДУ*

НЕ чистит

Як чистити
1. Щоб видалити залишки цукерки з насадки, помістіть її в теплу воду 

(приблизно 35°C / 95°F) і залиште на кілька хвилин, щоб цукерка 
розчинилася. Потім використовуйте термостійкий посуд, щоб вийняти 
насадку з теплої води. При необхідності повторіть для повної очистки.

2. Переконайтеся, що тільки деталі відмічені зеленим на наступному 
малюнку, ретельно очищені. ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ чистити деталі 
помічені червоним кольором, оскільки вони містять електричні 
компоненти, які будуть пошкоджені при контакті з водою, що призведе 
до втрати гарантії.

3. Перед повторної складанням ручки переконайтеся, що всі деталі 
повністю висохли.

Збірка ручки Polaroid CandyPlay 3D Pen
Щоб зібрати ручку, виконайте 6 кроків з розділу «Розбирання ручки 
Polaroid CandyPlay 3D для очищення», тільки в зворотному порядку. 
Примітка: Перед тим, як вставити картридж Candy, натисніть і утримуйте 
кнопку втягування протягом 2 секунд.

Чистити

Ці деталі 
вимагають чищення 

після кожного 
використання.

Чи не мити в  
посудомийній машині.

*Ці деталі містять електричні компоненти, які будуть пошкоджені 
при контакті з водою що призведе до втрати гарантії. Для очищення, 

протирайте пластикові деталі тільки вологою тканиною.

Деталі потребують очищення

Конфетная 
камера

Поршень

Обробний 
картридж

Ручка

Знімна 
задня 

панель

Сопло

Кришка 
сопла

Вийміть внутрішню білу 
конфетну камеру з ручки.

5

Витягніть червоний 
поршень, використовуючи 
для цього зуби.

6
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x2

www.polaroid3d.com/candy-play-pen-stencils

Cover me with food safe tracing paper and trace me!
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Made in China.

Have questions? We’ve got
answers.
Visit us at polaroid3d.com/support


